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DESCRIPCION PLACAS DE COCCION

2 Quemador rapido di 2800 W
5 Quemador auxiliar di 1000 W
7 Rejilla quemador rapido

10 Rejilla quemador auxiliar

12 Botén giratorio mando quemador n° 2

15 Botdn giratorio mando quemador n.° 5

Attention: this appliance has been manufactured for domestic
use only and it employment by private person.

Atencion: durante el funcionamiento la zona de trabajo se
calienta mucho en las zonas de coccion: jmantenga alejados
a los ninos!

Esta encimera se ha proyectado para ser utilizada sélo como aparato de
coccioén: cualquier otro uso (como calentar ambientes) tiene que
considerarse impropio y peligroso.

ADVERTENCIA: el aparato y sus piezas accesibles pueden
calentarse durante el uso.

Tenga cuidado de no tocar los elementos calentadores. Los nifios de
edad inferior a 8 afos deberan estar lejos cuando no estén bajo
supervision continua.

Este aparato puede ser utilizado por nifnos de por lo menos 8 anos de
edad y personas con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimientos, a condicion de que
estén bajo supervision o hayan recibido instrucciones sobre el uso
seguro del aparato y estén enterados de los riesgos existentes.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento de
usuario sin supervision.




Uso

1) QUEMADORES

En la superficie de la placa de coccion hay
serigrafiado un esquema sobre cada botén
giratorio donde se indica el quemador al que se
refiere. Después de abrir la llave de la red del gas
o de la bombona del gas, encienda los
quemadores como se describe a continuacion:

- encendido manual

Presionar y girar hacia la izquierda el mando
correspondiente al quemador que se desea usar,
colocarlo en la posicién de maximo (llama grande
fig. 1) y acercar un fosforo encendido al quemador.

- Encendido quemadores dotados de termopar
de seguridad
En los quemadores dotados de termopar de
seguridad, gire el botén giratorio correspondiente
al quemador que desea utilizar en sentido
contrario al de las agujas del reloj hasta la
posicién de Maximo (llama grande fig. 1) y
presionelo al advertir un tope. Una vez encendido
el quemador, mantenga presionado el botdn
giratorio durante unos 10 segundos.
En los modelos provistos de plancha, el
dispositivo no debe ser accionado durante mas de
15 segundos; si al cabo de 15 segundos el
quemador no se ha encendido, interrumpa el
accionamiento del dispositivo y espere por lo
menos 1 minuto antes de encenderlo de nuevo.
En todos los modelos, en caso de que la llama se
apague involuntariamente, cierre el boton giratorio
del quemador y espere por lo menos 1 minuto
antes de intentar encenderlo de nuevo.

Como utilizar los quemadores

Para obtener el maximo rendimiento con el

minimo consumo de gas, es util recordar lo

siguiente:

- utilice ollas adecuadas para cada quemador (ver
la tabla siguiente y la fig. 2).

- Ponga el botén giratorio en la posicion de
Minimo una vez alcanzado el punto de ebullicién
(Ilama pequefia fig. 1).

- Utilice siempre ollas con tapa.

- Utilice solamente recipientes de fondo plano.

Posicion de cerrado ¢

Posicion de maximo
suministro de gas Q

Posicion de minimo
suministrode gas @

(€S

FIG. 1

Quemadores Potencias W @ Ollas cm
Rapido 2800 20 +22
Auxiliary 1000 10 + 14

ADVERTENCIAS:

- el encendido de los quemadores con
termopares de seguridad solo puede
efectuarse cuando el mando se encuentra en
la posicion de Maximo (llama grande fig. 1).

- En caso de faltar la corriente eléctrica, es
posible encender los quemadores utilizando
fésforos.

- No deje sin vigilancia el aparato durante el
uso de los quemadores y asegurese de que
no haya ninos a su alrededor. En particular,
compruebe que las asas de las ollas estén
colocadas correctamente y vigile la coccion
de los alimentos que utilizan aceites y
grasas, dado que se trata de sustancias
facilmente inflamables.

- No utilice esprais cerca del aparato mientras
esta funcionando.

- El uso de este aparato no esta permitido a las
personas con capacidades fisicas y mentales
reducidas (incluidos Ilos ninos) o
desprovistas de experiencia en el uso de
equipos eléctricos, no siendo que actuen
bajo la supervision de una persona adulta
responsable de su seguridad. Los nifios
deben ser controlados para asegurarse de
que no jueguen con el aparato.

- No coloque las ollas de modo que
sobresalgan de los bordes de la placa de
coccion.
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Uso

ADVERTENCIAS Y CONSEJOS PARA EL USUARIO:

eel uso de un aparato de coccién a gas produce calor y humedad en el local donde ha sido
instalado. En consecuencia, es necesario garantizar una buena ventilacion del local manteniendo
libres de obstaculos las ranuras de ventilaciéon natural (fig. 3) y activando un dispositivo mecanico
de ventilacion (campana de aspiracion o electroventilador fig. 4 y fig. 5).

oEl uso intensivo y prolongado del aparato puede requerir una ventilacion suplementaria, como la
abertura de una ventana, o una ventilacion mas eficaz aumentando la potencia de la aspiraciéon

mecanica existente.

eSi el aparato se usa de manera intensiva y prolongada, puede ser necesaria una aireaciéon
suplementaria; en dicho caso, se puede abrir una ventana o mejorar la aireacion aumentando la
potencia de la aspiracion mecanica en caso de haberla.

eNo intente modificar las caracteristicas técnicas del producto, puesto que podria resultar
peligroso.

eSi se decide dejar de utilizar este aparato (o sustituir un modelo viejo) antes de llevarlo a
desguazar se recomienda inutilizarlo siguiendo la normativa vigente en materia de tutela de la
salud y de la contaminacion medioambiental prevista en estos casos, anulando las partes que
pueden suponer un peligro, especialmente para los ninos, que podrian utilizar el aparato fuera de
uso para jugar.

eNo toque el aparato con las manos o los pies mojados o humedos.

e No utilice el aparato descalzo.

oEl fabricante no puede considerarse responsable por eventuales dafos que deriven de usos
impropios, erréneos e irracionales.

eDurante e inmediatamente después del funcionamiento, algunas partes de la placa de coccion
alcanzan temperaturas muy elevadas: evite tocarlas.

e Tras la utilizacién de la encimera, asegurese de que el mando rotativo se encuentra en posicion de
cierre y cierre la llave principal del conducto de distribucion del gas o la llave de la bombona.

eEn caso de anomalias de funcionamiento de las llaves de gas péngase en contacto con el servicio
de asistencia.

ATENCION:

En caso de rotura del vidrio de la placa de coccion:

eapague de inmediato todos los fuegos y los || Nota: su uso continuo podria provocar
elementos de calefaccién eléctricos, luego| que la zona de los quemadores
desconecte la alimentacién del aparato, adquiera un color distinto del original,

eno toque la superficie del aparato, debido a la temperatura elevada.

eno utilice el aparato.

(*) ENTRADA DE AIRE: VER CAPITULO INSTALACION (PARRAFOS 5Y 6)
:‘1 e

==X ==X ===
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LIMPIEZA

ATENCION:

antes de efectuar cualquier operacion de
limpieza, desconecte el aparato de la red de
alimentacién eléctrica y del gas.

2) ENCIMERA DE TRABAJO

Para mantener brillante la superficie de cristal, es
fundamental lavarla después de cada uso
utilizando agua jabonosa tibia, aclararla y secarla.
Del mismo modo, deben lavarse las rejillas
esmaltadas, las tapas esmaltadas “A”, “B” y “C" y
las cabezas de los quemadores (ver fig. 6/A-B)y
limpiarse las bujias de encendido “AC”(se
presente) y los sensores termopares “TC” (ver fig.
6/B). Estos componentes no deben lavarse en el
lavavajillas.

Limpie suavemente con un cepillo pequefio de
nylon como se muestra (vea. Fig. 6) y dejar secar
completamente. La limpieza debe efectuarse con
la placa y sus componentes en frio, sin utilizar
esponjas metalicas, productos abrasivos en polvo
Ni esprais corrosivos.

No permita que sus superficies permanezcan en
contacto con productos como vinagre, café, leche,
agua salina o zumo de limén o de tomate.

ADVERTENCIAS:

al volver a montar los componentes de la
placa, es necesario seguir los siguientes
consejos:

- compruebe que las fisuras de las cabezas de
los quemadores “T” (fig. 6/A) no estén
obstruidas por cuerpos extranos.

- Asegurese de que la tapa esmaltada
“A”,”B”,“C” (fig. 6/A-B) esté colocada
correctamente en la cabeza del quemador.
Esto se verifica cuando Ila tapa colocada
sobre la cabeza resulta perfectamente
estable.

- Si la maniobra de abertura y cierre de alguna
llave resulta dificultosa, no la fuerce: solicite
con urgencia el servicio de asistencia
técnica.

- Para una estabilidad exacta de las rejillas,
compruebe que estan insertados en sus
nichos de centrado especificos situados en
las bridas.

- No utilice chorros de vapor para limpiar el

aparato.
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FIG. 6/B
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INSTALACION

INFORMACION TECNICA PARA
EL PERSONAL ENCARGADO DE
LA INSTALACION
La instalaciéon, todas las regulaciones, las
transformaciones y las operaciones de
mantenimiento listadas en esta parte deben ser
efectuadas exclusivamente por personal

cualificado.

El equipo tiene que instalarse correctamente,
con arreglo a las normas en vigor y segun las
instrucciones del fabricante.

El fabricante no podra ser considerado
responsable de los posibles dafnos causados a
personas, animales o cosas por una instalacién
errénea del equipo.

Durante la vida de la instalacion, los
dispositivos de seguridad o de regulacion
automatica de los aparatos solo podran ser
modificados por el fabricante o por un
proveedor debidamente autorizado.

3) INCORPORACION DE LA PLACA
DE COCCION

Después de quitar el embalaje externo y todos los
embalajes internos de las distintas partes moviles,
asegurese de que la placa se encuentre en
perfecto estado. En caso de duda, no utilice el
aparato y dirijase a personal cualificado.

Los elementos del embalaje (carton, bolsitas,
poliestireno expandido, clavos...) no deben ser
abandonados al alcance de los ninos dado que
constituyen fuentes potenciales de peligro.
Para encastrar la placa, es necesario efectuar un
corte en la encimera del mueble modular de las
medidas indicadas en la fig. 7 y asegurarse de
respetar las medidas criticas del espacio en el que
debe instalarse el aparato (ver fig. 7 y 8).

El aparato ha sido clasificado como producto
de clase 3, por lo que esta sujeto a todas las
prescripciones previstas por las normas
destinadas a estos aparatos.

IMPORTANTE: para una perfecta instalacion,
ajuste o transformacion de la placa de
coccion para ser utilizada con otros gases,
es necesario recurrir a un INSTALADOR
CUALIFICADO: el incumplimiento de esta
norma provoca la decadencia de la garantia.

MEDIDAS QUE ES PRECISO
RESPETAR (en mm desde el corte)

MODEL

A B C D E

285 485

57.5 57.5 100 min.

sobre el mueble es el fondo de la placa de coccion.

ATENCION: no apoyar directamente el vidrio sobre el mueble, lo que tiene que apoyarse l

FIG. 7




INSTALACION

4) FIJACION DE LA PLACA DE OCCION

La placa esta dotada de una junta especial que
impide cualquier tipo de infiltracién de liquidos en
el mueble. Para aplicar correctamente esta junta,
es necesario atenerse escrupulosamente a las
siguientes instrucciones:

- quite todas las partes moviles de la placa de
coccion.

- Corte la junta en 4 partes de la longitud
necesaria para colocarla en los 4 bordes del
cristal.

- Vuelque la placa de coccion y coloque
correctamente el lado adhesivo de la junta “E”
(ver fig. 9) debajo del borde de la misma de
manera que el lado externo de la junta coincida
perfectamente con el borde perimétrico externo
del cristal. Los extremos de las tiras deben
encajar sin solaparse.

- Pegue la junta al cristal de modo uniforme y

FIG. 9/A

seguro presionandola con los dedos.

- Bloquear con las bridas “S”, teniendo cuidado
de introducir la parte sobresaliente en la ranura
“H” que se encuentra en el fondo y enroscar el
tornillo “F” hasta que la brida “S” llegue al top

Qg 10).
ara eV|tar el contacto involuntario con la

superficie de la caja de la placa sobrecalentada
durante su funcionamiento, es necesario aplicar
una separacion de madera bloqueada con
tornillos a una distancia minima de 70 mm desde
la encimera (ver fig.7).

Precaucion: No permita que el vaso (A) Justo
estaba sobre la superficie de trabajo. es el fondo
de metal “carter” (B) que tiene que estar en
contacto con la superficie de trabajo (véase
la fig. 9/A).

FIG. 9




INSTALACION

REGLAS IMPORTANTES

PARA LA INSTALACION
El instalador debe tener en cuenta que las posibles
paredes laterales no deben superar en altura la placa
de coccion. Ademas, la pared trasera y las
superficies adyacentes y circunstantes a la placa de
coccion deben resistir a una temperatura de 90 °C.
El adhesivo que une el laminado plastico al mueble
debe resistir a temperaturas no inferiores a 150 °C
para evitar que se desprenda el revestimiento.
La instalacion del aparato debe cumplir las
disposiciones de las normas vigentes.
Este aparato no esta conectado a un dispositivo de
evacuacion de los productos de la combustion. En
consecuencia, debe conectarse respetando las
reglas de instalacion que se han mencionado
anteriormente. Es necesario prestar una atencion
particular a las disposiciones aplicables en materia
de ventilacién y aireaciébn que se citan a
continuacion.

5) VENTILACION LOCALES

Para garantizar el correcto funcionamiento del
aparato, es indispensable que el local en el que se
instala esté ventilado permanentemente. La
cantidad de aire necesaria es la que requiere la
combustion normal del gas y la ventilacion del
local, cuyo volumen no podra ser inferior a 20 m®.
El aflujo natural del aire debe tener lugar por via
directa a través de aberturas permanentes,
efectuadas en las paredes del local que se desea
ventilar. Dichas aberturas deben dar al exterior y
tener una seccion minima de 100 cm? (ver fig. 3).
Deben realizarse de modo que no puedan quedar
obstruidas.

También esta permitida la ventilacion indirecta
mediante extraccion del aire de los locales
contiguos al que se debe ventilar, siempre que se
respeten escrupulosamente las disposiciones de
las normas vigentes.

ATENCION: si los quemadores de la placa de
coccion estan desprovistos del termopar de
seguridad, la abertura de ventilacion debe
tener una secciéon minima de 200 cm>.

6) UBICACION Y AIREACION

Los aparatos de coccién a gas deben descargar
siempre los productos de la combustién por medio
de campanas conectadas a chimeneas, a tubos
de humos o directamente al exterior (ver fig. 4). En
caso de que no sea posible aplicar la chimenea y
siempre que se respeten totalmente las
disposiciones relativas a la ventilacion
mencionadas en las normas vigentes, esta
permitido utilizar un ventilador instalado sobre una
ventana o sobre una pared que dé al exterior, el
cual debera encenderse al mismo tiempo que el
aparato (ver fig. 5).

7) ACOMETIDA DEL GAS
Antes de conectar el aparato, asegurese de
que los datos de la etiqueta de identificacion

@ situada en la parte inferior del

cajon sean compatibles con los de la

red de distribucion del gas.

La etiqueta impresa en este manual y la que se

encuentra en la parte inferior del cajon indican las

condiciones de regulacién del aparato: tipo de gas y

presion de funcionamiento.

Cuando el gas se distribuye mediante

canalizacién, es necesario conectar el aparato a

la instalacion de conduccién del gas:

econ tubo metalico rigido de acero en
conformidad con las normas
vigentes, cuyas uniones deben estar realizadas
con racores roscados segun la norma
EN 10226.

eCon tubo de cobre en conformidad con las
normas vigentes, cuyas uniones deben estar
realizadas con racores de sello mecanico segun
las normas vigentes.

e Con tubo flexible de acero inoxidable de pared
continua, en conformidad con las normas
vigentes, con una extension maxima de 2 metros
y junta de sellado segun las normas vigentes.
Este tubo debe instalarse de manera que no
pueda entrar en contacto con las partes moviles
del modulo de encastre (por ejemplo cajones) ni
atravesar compartimentos en los que se
acumulen objetos.

Cuando el suministro del gas procede

directamente de una bombona, el aparato,

alimentado con un regulador de presiéon en
conformidad con las normas
vigentes, debe ser conectado:

econ tubo de cobre en conformidad con las
normas vigentes, cuyas uniones deben estar
realizadas con racores de sello mecanico segun
las normas vigentes.

e Con tubos flexibles de acero inoxidable de pared
continua, segun las normas vigentes, con una
extension maxima de 2 metros y juntas de
sellado segun las normas vigentes. Este tubo
debe instalarse de manera que no pueda entrar
en contacto con las partes moviles del médulo
de encastre (por ejemplo cajones) ni atravesar
compartimentos en los que se acumulen objetos.
Para facilitar la conexién del regulador de
presién montado en la bombona con el
portagoma, es aconsejable utilizar un adaptador
especial en el tubo flexible. Este tipo de
adaptador es facil de encontrar en el mercado.

Una vez efectuada la conexién, asegurese de su

perfecta estanquidad utilizando una solucién

jabonosa, sin aplicar ninguna llama.

ADVERTENCIAS:

se recuerda que el racor de entrada del gas del
aparato es roscado 1/2” gas conico macho
segun las normas EN 10226.

El aparato cumple las disposiciones de las
Directivas Europeas:

CEE 2009/142 relativas a la seguridad del gas.



INSTALACION (si esta presente)

8) ACOMETIDA ELECTRICA

IMPORTANTE: la instalacién tiene que
efectuarse segun las instrucciones del
fabricante. Una instalacion errénea puede
provocar danos en las personas, animales
o cosas, frente a los que el fabricante no
puede considerarse responsable.

La conexion eléctrica debe efectuarse en
conformidad con las normas y las
disposiciones legales vigentes.

- la tensién se corresponda con el valor indicado
en la placa de caracteristicas y que la seccion de
los cables de la instalacién eléctrica pueda
soportar la carga, indicada también en la placa
de caracteristicas.

- Antes de efectuar la acometida, compruebe que
la toma o la instalacién esté provista de una
conexion a tierra eficaz segun las normas vy las
disposiciones legales vigentes actualmente. Se
declina toda responsabilidad por Ia
inobservancia de estas disposiciones.

Cuando la conexidén a la red de alimentacion

se ha efectuado mediante toma de corriente:

- si el cable de alimentacion “C” esta desprovisto
de enchufe (ver fig. 11), aplique un enchufe
normalizado adecuado para la carga indicada en
la etiqueta de identificaciéon. Conecte los cables
segun el esquema de la fig. 11 prestando
atencion para respetar las siguientes
correspondencias:

letra L (fase) = cable de color marrén;
letra N (neutro) = cable de color azul;
simbolo tierra + - cable de color verde-

amarillo.

- El cable de alimentacion debe colocarse de
manera que no alcance en ningun punto una
temperatura de 90 °C.

- No utilice reducciones, adaptaciones o
derivadores para efectuar la conexién puesto
que podrian provocar falsos contactos y
peligrosos sobrecalentamientos.

- La toma debe quedar accesible después de
efectuar el encastre.

Cuando la conexion se ha efectuado

directamente a la red eléctrica:

- interponga un interruptor omnipolar entre el
aparato y la red dimensionado para la carga del
aparato, segun las normas de instalacién
vigentes.

- Recuerde que el cable de tierra no debe ser

interrumpido por el interruptor.

- Para lograr una mayor seguridad, es posible
proteger también la conexion eléctrica con un
interruptor diferencial de alta sensibilidad.

Se recomienda vivamente fijar el cable de tierra

de color verde-amarillo a una instalacion de tierra

eficiente.

Antes de efectuar una intervencién cualquier

sobre la parte eléctrica del aparato, es

necesario desconectar absolutamente la
conexion a la red.

Si la instalacion necesitara modificaciones
a la instalacion eléctrica doméstica o si se
presentara una incompatibilidad entre el
enchufe y la clavija del aparato, sera
necesario que se ocupe de la sustitucion
personal cualificado profesionalmente. El
profesional tendra que comprobar,
especialmente, que la seccion de los
cables del enchufe sea adecuada a la
potencia absorbida por el aparato.

ADVERTENCIAS:

todos nuestros aparatos han sido proyectados

y fabricados segun las normas europeas

EN 60 335-1, EN 60 335-2-6 y

EN 60 335-2-102 y sus relativas enmiendas.

El aparato cumple las disposiciones de las

Directivas Europeas:

- CEE 2004/108/CE relativa a la compatibilidad
electromagnética.

- CEE 2006/95 relativa a la seguridad eléctrica.
-CEE 2011/65 / UE sobre la restriccion del uso

de ciertas sustancias peligrosas.

- Reglamento (EU) n° 65/2014 que se completa
la Directiva 2010/30 / EU.

- Reglamento (EU) N° 66/2014 que se completa
la Directiva 2009/125 / EC.

Normas EN 30-2-1, EN 60350-1, EN 60350-2, EN

50304.

FIG. 11




REGULACIONES

Antes de efectuar cualquier regulacién,
interrumpa la alimentacion eléctrica del
aparato.

Al terminar las regulaciones o
prerregulaciones, los posibles sellados
deberan ser restablecidos por el técnico.

La regulacioén del aire primario no es necesaria
en nuestros quemadores.

9) LLAVES DE PASO

Regulacioén del “Minimo”:

- encienda el quemador y ponga el botén giratorio
en la posicion de “Minimo” (llama pequefa fig. 1).

- Quite el mando giratorio “M” (fig. 12 - 12/A) de la
llave, fijado simplemente a presion en la varilla.

- El by-pass para el ajuste del caudal minimo puede
ser: lado de la llave (Fig. 12) o en el interior de la
barra. En cualquier caso, el ajuste se accede
mediante la insercién de un destornillador
pequeno "D" al lado de la llave (Fig. 12), o en el
agujero "C" dentro de la llave del gas (Fig. 12/A).

- Gire a la derecha oa la izquierda de bypass
correctamente el ajuste de la llama a la posicion
de alcance limitado.

Se recomienda no exagerar la "minima": una

pequefia llama debe ser continua y estable.

Volver a montar los componentes correctamente.

Se sobreentiende que esta regulacion solo
debe efectuarse en los quemadores que
funcionan con G20, mientras que en los
quemadores que funcionan con G30 o G31 el
tornillo debera bloquearse hasta el fondo (en
el sentido de las agujas del reloj).

Lubricacion de las llaves
Si un grifo esta bloqueado, no
forzar y pedir asistencia técnica.

10
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TRANSFORMACIONES

10) CAMBIO DE LAS BOQUILLAS

Los quemadores pueden adaptarse a distintos tipos
de gas montando las boquillas correspondientes
para cada uno de ellos. Para efectuar esta
operacién es necesario quitar las cabezas de los
guemadores, desenroscar la boquilla “A” (ver
fig. 13) con una llave recta “B” y cambiarla por una
boquilla adecuada para el gas que se desea utilizar.
Es aconsejable bloquear firmemente la boquilla.
Después de realizar los cambios mencionados,
el técnico debera regular los quemadores como
se describe en el parrafo 9, sellar los posibles

organos de regulacion o prerregulacion y
sustituir la etiqueta de identificaciéon por la
etiqueta correspondiente a la nueva regulacion
del gas efectuada en el aparato. Esta etiqueta
esta incluida en la bolsa de las boquillas de
repuesto.

Para facilitar la labor del instalador, a continuacion
se ofrece una tabla con los caudales, los caudales
térmicos de los quemadores, el diametro de las
boquillas y la presién de ejercicio para los distintos
tipos de gas.

DISPOSICION DE LOS QUEMADORES

@ EEpIaca de gas
@ 578 %
—_®®
TABLA
. CAPACIDAD ; CAUDAL
QUEMADORES PRESION DE TERMICO DIAMETRO TERMICO W)
: GAS EJERCICIO BOQUILLA
N° | DENOMINACION mbar gh | l/h 1/100 mm Min. | Max. | EE Quemadores™
i G30 - BUTANO 28 - 30 204 83 800 2800
2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 200 83 800 2800 57,8 %
G20 - NATURAL 20 267 117Y 800 2800
G30 - BUTANO 28 - 30 73 51 450 1000
5 AUXILIARY G31 - PROPANO 37 71 51 450 1000 N.A
G20 - NATURAL 20 95 75 X 450 1000

**De conformidad con el Reglamento N° 66/2014 de la UE que se establecen medidas para la
aplicacion de la Directiva 2009/125 / CE, el rendimiento (EEgas quemador) se calculé de acuerdo
con la norma EN 30-2-1 ultima revisiéon con el G-20.




MANTENIMIENTO

TIPOS Y SECCIONES DE LOS CABLES DE ALIMENTACION (si esta presente)

TIPO DE PLACA DE COCCION TIPO DE CABLE Al\:l'lol\ﬂEoNFTS?:?AN
Placa de coccion a gas HO5 RR-F Seccion 3 x 0.75 mm?
JATENCION!

En caso de sustituir el cable de alimentacion, el instalador debera disponer de un conductor de

tierra “B” mas largo que los conductores de fase (fig. 14) y debera respetar las advertencias
indicadas en el parrafo 8.

ADVERTENCIA: EL MANTENIMIENTO DEBE SER REALIZADO
SOLO Y EXCLUSIVAMENTE POR PERSONAL AUTORIZADO.
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DATOS TECNICOS QUE FIGURAN EN LA
ETIQUETA DE IDENTIFICACION

2FUEGOS

Categoria lloy3+

G 30 - Butano 28 - 30 mbar
G 31 - Propano 37 mbar
G 20 - Natural 20 mbar

¥ Qn Natural Gas = 3.8 kW
>~ Qn LPG Gas = 276 (G30)
271 (G31)

13



DATOS TECNICOS DE LA REGULACION

GAS DEL APARATOHIO

Cet appareil doit étre installé
conformement aux reglementations
en viguer et utilisé seulement dans un
endroit hien aeré.

Consulter les notices avant d installer
etd'utiliser cet appareil.

Pour autre type de gaz, il faut operer
comme decrit dans lanotice d'emploi.

Cet appareil est reglé pour
fonctionner a:

Este aparato debe ser montado
conforme a los reglamentos vigentes
y utilizado solamente en un ambiente
adecuadamente aireado.

Antes de installar o utilizar el
aparato, consultar los manuales de
instruccion.

Este aparato esta regulado para

funcionar a: @

Este produto deve ser instalado em
conformidade com as normas de
seguranca em vigor e usado somente em
um ambiente dotado de adequada
ventilagdo. Antes de proceder a
instalagdo e uso do aparelho, consultar
05 respectivos manuais deinstrugdes.

Para outra tipo de gas proceder como
indicado nas instrucies de instalagdo e
uso.

Este aparelho esta ajustado
para operar em:

H ocuckeul auth pmopei va
eykaraoToBei Ko va AeiToupyei povo og
¥Wpoug BIOPKWG OEPIJOPEVOUG
GUHPUNT JE TOV KOVOVIOUO.
ZuMBOUAEUTEITE TO EYYEIPIDIO OBNYIV]
TPV TNV EYKATAOTOOT TG CUCKEURG
CUTAG.

Mo dAko TOTTO agpiou EQUPNOCTE G,TI
avOpEPETEI OTO £y XeIpibio odnyidv.

H ocuckeun autny £ye)
PUBHIOTE yia' val AEITOUPYEI

This appliance must be installed in
compliance with the current provisions in
force and anly used in rooms equipped
with adequate ventilation. Consult the
instruction manual before proceeding
withinstallation ar use of the appliance.
Far another type of gas, operate as
described in the directions for the
installation and use.

This household appliance is adjusted

towork at:

G30-"p” 28-30 mbar / G31-"p" 37 mbar 3+

COD. 0030684E1 - 04/12

ASISTENCIA TECNICA Y PIEZAS DE REPUESTO

Antes de salir de fabrica, este equipo ha sido probado y puesto a punto por personal experto y
especializado a fin de garantizar un éptimo resultado de funcionamiento.

Las piezas de repuesto originales solo se encuentran disponibles en nuestros centros de asistencia técnica
y en los puntos de venta autorizados.

Toda reparaciéon o puesta a punto que sea necesario efectuar a continuacién debera ser realizada con el
maximo cuidado y atencién por parte de personal cualificado.

Por este motivo, es aconsejable dirigirse siempre al concesionario que ha efectuado la venta o a nuestro
centro de asistencia mas cercano y especificar la marca, el modelo, el nimero de serie y el defecto que se
ha detectado en el aparato. Los datos del aparato estan grabados en la etiqueta de identificacion que se
encuentra en su parte inferior y en la etiqueta de la caja del embalaje.

Esta informacion facilitara la localizacion de las piezas de repuesto adecuadas por parte del asistente
técnico y permitira garantizar una intervencion inmediata y especifica. Se aconseja anotar a continuacion
estos datos para tenerlos siempre al alcance de la mano:

Y 2 {0 .
MODELOQ: .....ovrviversiscsesisssenssn s
SERIE: ....eeetverrcnssensenssnssesssnsssensnes

ES
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Instructions for the installation
and advice for the maintenance

CGB LUX 2G AL

Instructions Manual

CGB LUX 2G AL

These instructions are only valid if the country symbol appears on the appliance. If the symbol does not
appear on the appliance, it is necessary to refer to the technical instructions which will provide the
necessary instructions concerning modification of the appliance to the conditions of use of the country.

eKQ

COD. 04027E1 (04027GB) - 24.02.2015



DESCRIPTION OF HOBS

2 Rapid gas burner di 2800 W
5 Auxiliary gas burner di 1000 W
7 Pan support rapid gas burner

10 Pan support auxiliary gas burner

12 Burner n° 2 control knob

15 Burner n° 5 control knob

Attention: this appliance has been manufactured for domestic
use only and it employment by private person.

This cook top was designed to be used exclusively as a
cooking appliance: any other use (such as heating
rooms) is to be considered improper and dangerous.

WARNING: during operation the work surfaces of the cooking
area become very hot: keep children away!

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use.

Care should be taken to avoid touching heating elements. Children
less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.
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USE

1) BURNERS
A diagram is screen-printed above each knob on
the front panel. This diagram indicates to which
burner the knob in question corresponds. After
having opened the gas mains or gas bottle tap,
light the burners as described below:
- manual ignition
Push and turn the knob corresponding to the
required burner in an anticlockwise direction until it
reaches the full on position (large flame fig. 1), then
place a lighted match near the burner.
- Lighting burners equipped with flame failure
device
The knobs of burners equipped with flame failure
device must be turned in an anticlockwise
direction until they reach the full on position (large
flame fig. 1) and come to a stop. Now depress the
knob in question and repeat the previously
indicated operations.
Keep the knob depressed for about 10 seconds
once the burner has ignited.
As far as the models equipped with the griddle are
concerned, do not keep the ignition system
activated for more than 15 seconds; if after 15
seconds the burner is not switched on jet, switch off
the ignition and wait for at least 1 minute before
trying again.
With regards to all the models, in case of accidental
extinguishment of the flame, disengage the ignition
by rotating the knob to the off position. Wait at least
1 minute before re-igniting the flame.

HOW TO USE THE BURNERS

Bear in mind the following indications in order to

achieve maximum efficiency with the least

possible gas consumption:

- use adequate pans for each burner (consult the
following table and fig. 2).

- When the pan comes to the boil, set the knob to
the reduced rate position (small flame fig. 1).

- Always place a lid on the pans.

- Use only pan with a flat bottom.

Closed position e

Full on position @

Reduced rate position @

FIG. 1

Burners Power W Pan @ in cm
Rapid 2800 20 + 22
Auxiliary 1000 10 + 14
WARNINGS:

- burners with flame failure device may only be
ignited when the relative knob has been set to
the Full on position (large flame fig. 1).

- Matches can be used to ignite the burners in a
blackout.

- Never leave the appliance unattended when
the burners are being used. Make sure there
are no children in the near vicinity. Particularly
make sure that the pan handles are correctly
positioned and keep a check on foods
requiring oil and grease to cook since these
products can easily catch fire.

- The machine must not be used by people
(including children) with impaired mental or
physical capacities, or without experience of
using electrical devices, unless supervised or
instructed by an expert adult responsible for
their care and safety. Children should not be
allowed to play with the equipment.

- Never use aerosols near the appliance when it
is operating.

- If the built-in hot plate has a lid, any spilt food
should be immediately removed from this
before it is opened. If the appliance has a glass
lid, this could shatter when the hot plate
becomes hot. Always switch off all the burners
before closing the lid.

- Containers wider than the unit are not
recommended.

[ )

FIG. 2
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USE

WARNINGS AND ADVICE FOR THE USER:

euse of a gas cooking appliance produces heat and moisture in the room in which it is installed. The
room must therefore be well ventiladed by keeping the natural air vents clear (see fig. 3) and by
activating the mechanical aeration device (suction hood or electric fan fig. 4 and fig. 5).

eintensive and lengthy use of the appliance may require additional ventilation. This can be achieved by
opening a window or by increasing the power of the mechanical exhausting system if installed.

eDo not attempt to change the technical characteristics of the product because it can be
dangerous.

o/f you should not to use this appliance any more (or replace an old model), before disposing of it,
make it inoperative in conformity with current law on the protection of health and the prevention
of environmental pollution by making its dangerous parts harmless, especially for children who
might play on an abandoned appliance.

eDo not touch the appliance with wet or damp hands or feet.

eDo not use the appliance barefoot.

e The manufacturer will not be liable for any damage resulting from improper, incorrect or
unreasonable use.

eDuring, and immediately after operation, some parts of the cook top are very hot: avoid touching
them.

e After using the cook top, make sure that the knob is in the closed position and close the main
tap of the gas supply or gas cylinder.

o/f the gas taps are not operating correctly, call the Service Department.

CAUTION:

In case of hotplate glass breakage:

eshut immediately off all burners and any electrical Note: continuous use could cause
heating element and isolate the appliance from the burners to change colour due to
the power supply; the high temperature.

edo not touch the appliance surface;
edo not use the appliance.

(*) AIR INLET: SEE INSTALLATION CHAPTER (PARAGRAPHS 5 AND 6)

(%) (%) (%)

FIG. 3 FIG. 4 FIG. 5
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CLEANING

IMPORTANT:

always disconnect the appliance from the gas
and electricity mains before carrying out any
cleaning operation.

2) HOT PLATE

It is very important to clean the surface soon
after every use, when the glass is still tepid.
Periodically wash the hot plate, the enamelled stell
pan support, the enamelled burner caps “A”, “B”
and “C” and the burner heads "T" (see fig. 6/A-B)
with lukewarm soapy water. They should also be
cleaned plugs "AC"(if present) and flame
detection "TC" (see fig. 6/B). Clean them gently
with a small nylon brush as shown (see fig. 6) and
allow to dry fully.

Do not wash in the dishwasher.

Do not allow vinegar, coffee, milk, salted water,
lemon or tomato juice from remaining in contact
with the enamelled surfaces for long periods of
time.

Do not use metallic sponges, powder abrasives or
corrosive sprays.

WARNINGS:

comply with the following instructions, before
remounting the parts:

- check that burner heads slots (see fig. 6/A-B)
have not become clogged by foreign bodies.

- Check that enamelled burner cap “A-B-C” (fig.
6/A-B) have correctly positioned on the burner
head. It must be steady.

-For an exact stability of the pan
supports,verify that they are inserted in their
specific centering niches situated on flanges.

- Do not force the taps if they are difficult open
or close. Contact the technical assistance
service for repairs.

- Don’t use steam jets for the equipment
cleaning.

A

[ ET T

B

g0y TOF 'R AL

FIG. 6/A

FIG. 6/B
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INSTALLATION

TECHNICAL INFORMATION
FOR THE INSTALLER

Installation, adjustments of controls and
maintenance must only be carried out by a
qualified engineer.

The appliance must be correctly installed in
conformity with current law and the
manufacturer's instructions.

Incorrect installation may cause damage to
persons, animals or property for which the
Manufacturer shall not be considered
responsible.

During the life of the system, the automatic
safety or regulating devices on the appliance
may only be modified by the manufacturer or
by his duly authorized dealer.

3) INSTALLING THE HOT PLATE
Check that the appliance is in a good condition after
having removed the outer packaging and internal

COMPLY WITH THE DIMENSIONS

(in mm)

wrappings from around the various loose parts. In
case of doubt, do not use the appliance and contact
qualified personnel.

Never leave the packaging materials (cardboard,
bags, polystyrene foam, nails, etc.) within
children’s reach since they could become
potential sources of danger.

The measurements of the opening made in the top of
the modular cabinet and into which the hot plate will be
installed are indicated in either fig. 7. Always comply
with the measurements given for the hole into which
the appliance will be recessed (see fig. 7 and 8).

The appliance belongs to class 3 and is
therefore subject to all the provisions
established by the provisions governing such
appliances.

IMPORTANT!

A perfect installation, adjustment or
transformation of the cook top to use
other gases requires a QUALIFIED
INSTALLER: a failure to follow this rule will
void the warranty.

A

FIG. 7
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INSTALLATION

4) FIXING THE HOT PLATE

The hot plate has a special seal which prevents
liquid from infiltrating into the cabinet. Strictly
comply with the following instructions in order to
correctly apply this seal:

- take off all the movable parts of the hob.

- Cut the seal in 4 parts of the necessary lenght to
positionning it on the 4 edges of the crystal.

- Overturn the hot plate and correctly position seal
“E” (fig. 9) under the edge of the hot plate itself,
so that the outer side of the seal perfectly
matches the outer perimetral edge of the crystal.
The ends of the strips must fit together without
overlapping.

- Evenly and securely fix the seal to the crystal,
pressing it in place with the fingers.

- Fix the hob with the proper brackets “S” and fit the
prominent part into the porthole “H” on the bottom;

FIG. 9/A

FIG. 9

turn the screw “F” until the bracket “S” stick on the
top (fig. 10).

- In order to avoid accidental touch with the
overheating bottom of the hob, during the
working, is necessary to put a wooden insert,
fixed by screws, at a minimum distance of 70
mm from the top (see fig. 7).

Caution: Do not allow the glass (A) lay
directly on the work top. it is the metal
bottom “carter” (B) that has to be in touch
with the work top (see fig. 9/A).
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INSTALLATION

IMPORTANT INSTALLATION
INSTRUCTIONS

The installer should note that the appliance
that side walls should be no higher than the
hot plate itself. Furthermore, the rear wall, the
surfaces surrounding and adjacent to the
appliance must be able to withstand an
temperature of 90 °C.

The adhesive used to stick the plastic laminate
to the cabinet must be able to withstand a
temperature of not less than 150 °C otherwise
the laminate could come unstuck.

The appliance must be installed in compliance
with BS 6172 1990, BS 5440 part. 2 1989 and
BS 6891 1988.

This appliance is not connected to a device
able to dispose of the combustion fumes. It
must therefore be connected in compliance
with the above mentioned installation
standards. Particular care should be paid to
the following provisions governing ventilation
and aeration.

5) ROOM VENTILATION

To ensure correct operation of the appliance, it is
important to ensure that the room where the hot plate
is installed has sufficient ventilation, as set out in BS
5440 part 2. 1989. See table below.

Type of appliance

Volume of room
cubic metres

Min. size of
vent sq. cm.

Openable window
or alternative
method of
venting to the
outside

Domestic
ovens
hotplates or
any
combinations

5

100

yes

5t0 10

50

yes

11020

nil

yes

20 and above nil yes

Natural air flow must enter directly through permanent
openings in the walls of the room in question. These
must open towards the outside and possess a
minimum section of 100 cm? see fig. 3). It must be
impossible to obstruct these openings.

Indirect ventilation with air drawn from adjacent rooms
is permitted in strict compliance with the provisions in
force.
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6) LOCATION AND AERATION

Gas cooking appliances must always dispose of their
combustion fumes through hoods. These must be
connected to flues, chimneys or straight outside (see
fig. 4). If it is not possible to install a hood, an electric
fan can be installed on a window or on a wall facing
outside (see fig. 5). This must be activated at the
same time as the appliance, so long as the
specifications in the provisions in force are strictly
complied with.

7) GAS CONNECTION

Before connecting the appliance, check that the
values on the data label affixed to the underside
of the hot plate correspond to those of the gas
mains in the home.

A label on the appliance indicates the regulating
conditions: type of gas and working pressure.

WARNING:

a gas hot plate can only be connected by a CORGI
Registered engineer.

Installations should be carried out in accordance with
BS 6891 1988 and must comply with the Gas Safety
Regulations.

All hot plate installations must include an isolation tap.

GAS PRESSURE TEST

Some hot plates models have a test point fitted under

the control panel, to conduct a gas pressure test

proceed as follows:

- turn off the gas supply.

- Remove screw in the pressure test point, place
test gauge connecting tube on test point.

- Fit a burner ring and cap onto burner assembly,
replace control knob onto corresponding control
tap for the burner.

- Turn on gas and ascertain working pressure.

After test, turn off control tap, turn off gas supply,

disconnect test gauge connecting tube.

Replace the test point screw, turn gas back on and

test for soundness. Reassemble the hotplate.

IMPORTANT:

the appliance complies with the provisions of the
following CEE Directives:

2009/142 regarding gas safety.



INSTALLATION (if predisposed)

8) ELECTRICAL CONNECTION

IMPORTANT: the appliance must be
installed following the manufacturer's
instructions. The manufacturer will not be
liable for injury to persons or animals or
property damage caused by an incorrect
installation.

The electrical connections of the appliance
must be carried out in compliance with the
provisions and standards in force.

Before connecting the appliance, check that:

- the voltage matches the value shown on the
specification plate and the section of the wires of
the electrical system can support the load, which
is also indicated on the specification plate.

- The electrical capacity of the mains supply
and current sockets suit the maximum
power rating of the appliance (consult the
data label applied to the underside of the
hot plate).

- The socket or system has an efficient earth
connection in compliance with the provisions and
standards in force. The manufacturer declines all
responsibility for failing to comply with these
provisions.

When the appliance is connected to the

electricity main by a socket:

- fit a standard plug “C” suited to the load indicated
on the data label to the cable. Fit the wires
following figure 11, taking care of respecting the
following correspondences:

Letter L (live) = brown wire;
Letter N (neutral) = blue wire;

earth symbol + = green - yellow wire.

- The power supply cable must be positioned so
that no part of it is able to reach an temperature
of 90 °C.

- Never use reductions, adapters of shunts for
connection since these could create false contacts
and lead to dangerous overheating.

- The outlet must be accessible after the built-in.

When the appliance is connected straight to the

electricity main:

- install an omnipolar circuit-breaker between the
appliance and the electricity main. This circuit-
breaker should be sized, in compliance with
current installation regulations.

- Remember that the earth wire must not be
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interrupted by the circuit-breaker.

- For optimum safety, the electrical connection may
also be protected by a high sensitivity differential
circuit- breaker.

You are strongly advised to fix the relative yellow-

green earth wire to an efficient earthing system.

Before performing any service on the electrical

part of the appliance, it must absolutely be

disconnected from the electrical network.

If the installation requires modifications to
the home's electrical system or if the
socket is incompatible with the appliance'’s
plug, have changes or replacements
performed by professionally-qualified
person. In particular, this person must also
make sure that the section of the wires of
the socket is suitable for the power
absorbed by the appliance.

WARNINGS:

all our appliances are designed and

manufactured in compliance with European

standards EN 60 335-1, EN 60 335-2-6 and

EN 60 335-2-102 plus the relative amendments.

The appliance complies with the provisions of

the following CEE Directives:

- CEE 2004/108/CE regarding to electromagnetic
compatibility.

- CEE 2006/95 regarding electrical safety.

-CEE 2011/65 / UE on the restriction of use of
certain hazardous substances.

- Regulation (EU) No. 65/2014 supplementing
Directive 2010/30 / EU.

- Regulation (EU) No. 66/2014 supplementing
Directive 2009/125 / EC.

Standards EN 30-2-1, EN 60350-1, EN 60350-2,
EN 50304.

FIG. 11




CONVERSIONS

Always disconnect the appliance from the
electricity main before making any adjustments.
All seals must be replaced by the technician at
the end of any adjustments or regulations.

Our burners do not require primary air
adjustment.

9) TAPS

“Reduced rate” adjustment

- Switch on the burner and turn the relative knob to
the “Reduced rate” position (small flame fig. 1).

- Remove knob “M” (fig. 12 and 12/A) of the tap,
which is simply pressed on to its rod. The by-pass
for minimal rate regulation can be: beside the tap
(fig. 12) or inside the shaft. In any case, to access
to regulation, it can be done trought the insertion
of a small screwdriver “D” beside the tap (fig. 12)
or in the hole "C” inside the shaft of the tap
(fig 12/A). Turn the throttle screw to the right or left
until the burner flame has been adequately
regulated to the “Reduced rate” position.

The flame should not be too low: the lowest small
flame should be continuous and steady. Re-
assemble the several components.

It is understood that only burners operating
with G20 gas should be subjected to the above
mentioned adjustments. The screw must be
fully locked when the burners operate with G30
or G31 (turn clockwise).

TAPS LUBRIFICATION

Should a tap being blocked, do not
force and ask for Technical
Assistance.
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CONVERSIONS

10) REPLACING THE INJECTORS

The bumers can be adapted to different types of gas by
mounting injectors suited to the type of gas in question. To
do this, first remove the burmner tops using a wrench “B”.
Now unscrew injector “A” (see fig. 13) and fit a injector
corresponding to the utilized type of gas in its place.

It is advisable to strongly tighten the injector in place.
After the injectors have been replaced, the burners
must be regulated as explained in paragraphs 9. The

technician must reset any seals on the regulating or
pre-regulating devices.

The envelope with the injectors and the labels can be
included in the kit, or at disposal to the authorized
customer Service Centre.

For the sake of convenience, the nominal rate table also
lists the heat inputs of the bumers, the diameter of the
injectors and the working pressures of the various types
of gas.

BURNER ARRANGEMENT ON THE HOT PLATE

@ EEgasburnes
@ 578 %
_® ®
TABLE
BURNERS NORMAL NORMAL INJECTOR NOMINAL HEAT
GAS PRESSURE RATE DIAMETER INPUT (W)
N° DESCRIPTION mbar gh | lh 1/100 mm Min. | Max. | E.E cesBume
G30 - BUTAN 28-30 | 204 83 800 | 2800
2 RAPID G31- PROPAN 37 200 83 800 | 2800 57,8 %
G20 - NATURAL 20 267 M"M7Y 800 | 2800
G30 - BUTAN 28 - 30 73 51 450 | 1000
5 AUXILIARY G31- PROPAN 37 71 51 450 | 1000 N.A
G20 - NATURAL 20 95 75 X 450 | 1000

** In accordance with Regulation No. 66/2014 EU measures for the implementation of Directive 2009/125 / EC,
the performance (EEgas burner) was calculated according to EN 30-2-1 last review with the G20.
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SERVICING

CABLE TYPES AND SECTIONS (if predisposed)

TYPE OF TYPE OF SINGLE - PHASE
HOT PLATE CABLE POWER SUPPLY
Gas hot plate HO5 RR-F Section 3 x 0.75 mm?

ATTENTION!!!

If the power supply cable is replaced, the installer should leave the ground wire longer than the
phase conductors (fig. 14) and comply with the recommendations given in paragraph 8.

WARNING: MAINTENANCE MUST ONLY BE
PERFORMED BY AUTHORISED PERSONS.
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TECHNICAL DATA ON THE DATA LABEL

2 BURNERS

Category llopyz+

G 30 - Butane 28 - 30 mbar
G 31 - Propane 37 mbar
G 20 - Natural 20 mbar

¥ Qn Natural Gas rate = 3.8 kW
¥ Qn LPG Gas rate = 276 (G30)
271 (G31)
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TECHNICAL DATA FOR THE

APPLIANCE GAS REGULATION

Cet appareil doit é&tre installé
conformement aux reglementations
en viguer et utilisé seulement dans un
endroit hienaeré.

Consulter les notices avant d'installer
et d'utiliser cet appareil.

Pour autre type de gaz, il faut operer
comme decrit dans lanotice d'emploi.

Cet appareil est reglé pour
fonctionner a:

Este aparato debe ser montado
conforme a los reglamentos vigentes
y utilizado solamente en un ambiente
adecuadamente aireado.

Antes de installar o utilizar el
aparato, consultar los manuales de
instruccion.

Este aparato esta regulado para

funcionar a: @

Este produto deve ser instalado em
conformidade com as normas de
seguranca em vigor e usado somente em
um ambiente dotado de adequada
ventilagdo. Antes de proceder a
instalacdo e uso do aparelho, consultar
os respectivos manuais deinstrugies.

Para outro tipo de gas proceder como
indicado nas instrugdes de instalagéo e
uso.

Este aparelho esta ajustado
paraoperar em:

H ocuokeufq aurh pTopei va
eyKkaTeoToBei Kol va helToupyei HGvo og
¥Wpoug SIopKWE aepI{OPEVOUG
GUHPLNO ME TOVKAVOVIGHO.
ZuMBouheuTEiTE TO EYXEIPIDIO OBNYILY]
TPV TV EYKATAOTUON TG CUOKeUNg
CUTAG.

Mo Ao TOTTO aEpiou EQUPUOOTE O,TI
CIVOPEPETOI OTO £y XEIPIBI0 00N YILOV.

H ocuokeunl autq £€xel
PUBHICTET yia va AEITOUpyEl

This appliance must be installed in
compliance with the current provisians in
force and only used in rooms equipped
with adequate ventilation. Consult the
instruction manual before proceeding
withinstallation or use of the appliance.
For another type of gas, operate as
described in the directions for the
installation and use.

This household appliance is adjusted

towork at:

G30-"p” 28-30 mbar /| G31-"p" 37 mbar 3+

COD. 0030684E1 - 04/12

TECHNICAL ASSISTANCE AND SPARE PARTS

Before leaving the factory, this appliance will have been tested and regulated by expert and specialized
personnel in order to guarantee the best performances.

Any repairs or adjustments which may be subsequently required may only be carried out by qualified
personnel with the utmost care and attention.

For this reason, always contact your Dealer or our nearest After Sales Service Center whenever repairs
or adjustments are required, specifying the type of fault and the model of the appliance in your
possession.

Please also note that genuine spare parts are only available from our After Sales Service Centers and
authorized retail outlets.

The above data are printed on the data label put on the inferior part of the appliance and on the packing
label.

The above informations give to the technical assistant the possibility to get fit spare parts and a heaven-
sent intervention. We suggest to fill the table below.

Y {4
0] 3 = R
SERIES: ..ttt sssssssn s
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Instructions d’installation
et avertissements d’entretien

CGBLUX2G

Manuel d’instruction
CGBLUX2G

Ces instructions sont seulement valides si le symbole de pays apparait sur I'appareil. Si le symbole
n'apparait pas sur lI'appareil, il est nécessaire de se rapporter aux instructions techniques qui fourniront
les instructions nécessaires au sujet de la modification de I'appareil aux conditions de ['utilisation du
pays.

eKQ

COD. 04027E1 (04027FR) - 24.02.2015
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DESCRIPTION DES TABLES DE CUISSON

2 Brdleur rapide di 2800 W
5 Brlleur auxiliaire di 1000 W
7 Grille braleur rapide

10 Girille braleur auxiliaire

12 Bouton de commande brileur n° 2

15 Bouton de commande brlleur n®° 5

Attention: this appliance has been manufactured for domestic
use only and it employment by private person.

Chaque plaque de cuisson a été congue pour étre utilisée
uniquement comme appareil de cuisson: tout autre
emploi (tel que le chauffage des piéces) doit étre
considéré inadapté et dangereux.

Attention: pendant le fonctionnement, le plan
de travail chauffe trés fort a I’endroit de la
cuisson: garder les enfants a distance de
sécurité!

AVERTISSEMENT: L’appareil et ses éléments accessibles
deviennent chauds durant ['utilisation.

Prenez soin d’éviter tout contact avec les éléments chauffants. Les
enfants de moins de 8 ans ne doivent jamais s’approcher de
I'appareil sans étre constamment supervisés.

'appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
reduites ou des personnes dépourvues d’expérience et de
connaissances spécifiques a condition qu’il soient supervisés ou
qu’ils aient regu des directives pour l'utilisation de I'appareil dans des
conditions de sécurité et compris les dangers.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent pas effectuer sans supervision les opérations
de nettoyage et d’entretien par I'utilisateur.
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UTILISATION

1) BRULEURS

A la surface de la table, au-dessus de chaque
bouton, un schéma est imprimé en sérigraphie
indiquant le brlleur auquel il se référe. Aprés avoir
ouvert le robinet du gaz ou de la bouteille de gaz,
allumez les brileurs en procédant comme suit:

- allumage manuel

Enfoncer et tourner dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre le bouton correspondant au brdleur a
utiliser, 'amener sur la position Maximum (grande
flamme fig. 1) et approcher une allumette du brileur.

- Allumage des brileurs équipés d’un
thermocouple de sécurité
Pour les brileurs munis d’'un thermocouple de
sécurité, tournez en sens inverse horaire le bouton
correspondant au brdleur a utiliser, tournez-le sur la
position Maximum (grande flamme fig. 1) jusqu’a ce
que vous sentiez un arrét léger puis appuyez sur le
bouton. Lorsque le brdleur est allumé, maintenez le
bouton enfoncé pendant 10 secondes environ.
Sur les modeles avec un gril a viandes, le dispositif
ne doit pas étre actionné pendant plus de 15
secondes; si au bout de 15 secondes le brileur ne
s’est pas allumé, interrompez I'actionnement du
dispositif et attendez au moins 1 min. avant
d’effectuer un nouvel essai.
Pour tous les modeles, en cas d’extinction
accidentelle des flammes, fermez le bouton du
brlleur et ne tentez pas de le rallumer pendant au
moins 1 min.

Utilisation des brileurs

Pour obtenir le meilleur rendement avec une

consommation minimum de gaz, n’oubliez ce qui

suit:

- utilisez pour chaque brlleur des casseroles
appropriées (voir le tableau suivant et la fig. 2).

- Lorsque le point d’ébullition est atteint, tournez le
bouton sur Minimum (petite flamme fig. 1).

- Utilisez toujours des casseroles avec un
couvercle.

- Utilisez uniquement des récipients a fond plat.

Position fermée e

Position de distribution
maximale de gaz

©

*

Position de distribution ¢
minimale de gaz

FIG. 1
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, Puissances @ Casseroles
Brileurs
w cm
Rapide 2800 20 + 22
Auxiliaire 1000 10+ 14
AVERTISSEMENTS:

- I'allumage des briileurs avec un thermocouple
de sécurité n’est possible que lorsque le bouton
se trouve sur la position Maximum (grande
flamme fig. 1).

- En cas de coupure de courant, vous pouvez
allumer les brileurs avec des allumettes.

- Durant I'utilisation des brileurs, ne laissez pas
I’appareil sans surveillance et éloignez les
enfants. En particulier, assurez-vous que les
poignées des casseroles sont correctement
orientées et surveillez la cuisson des aliments
contenant des huiles et des graisses car elles
sont facilement inflammables.
N’utilisez pas de spray a proximité de I'appareil
lorsqu’il est en fonction.
- Si Ia table de cuisson est équipée d’un
couvercle, éliminez, avant de l'ouvrir, tous les
résidus d’aliments ayant débordé sur la surface.
Si Pappareil est équipé d’un couvercle en verre,
celui-ci peut éclater au contact de la chaleur.
Eteignez et laissez refroidir tous les brileurs
avant de fermer le couvercle.
L’utilisation de cet appareil est interdite aux
personnes (y compris les enfants) aux capacités
physiques et mentales réduites ou sans aucune
expérience quant a l'utilisation d’appareils
électriques a moins qu’elles ne soient suivies
ou instruites par des personnes adultes et
responsables pour leur sécurité. Surveillez les
enfants pour éviter qu’ils ne jouent avec
lappareil.

- Evitez d’utiliser des casseroles dépassant du
bord de la table de cuisson.

[ )

FIG. 2




UTILISATION

AVERTISSEMENTS ET CONSEILS D’UTILISATION:

e/'utilisation d’un appareil de cuisson a gaz produit de la chaleur et de ’humidité dans le local ou
il est installé. Il faut donc assurer une bonne aération du local sans encombrer les ouvertures de
ventilation naturelle (fig. 3) et activer le dispositif mécanique d’aération (hotte d’aspiration ou
électro-ventilateur fig. 4 et fig. 5).

eUne utilisation intensive et prolongée de I’appareil peut exiger une aération supplémentaire, par
exemple I'ouverture d’une fenétre, ou une aération plus efficace en augmentant la puissance de
I’aspiration mécanique existante.

eNe jamais tenter de modifier les caractéristiques techniques du produit: cela pourrait s’avérer
dangereux.

eSi vous décidez de ne plus utiliser I’'appareil (ou de remplacer un ancien modéle) avant de le
porter a la démolition, il est recommandé de le rendre inutilisable comme le prévoient les
réglementations en vigueur en matiére de protection de la santé et de pollution de
I'environnement.

ePour ce faire, il faut rendre inoffensives les parties dangereuses, spécialement pour les enfants,
qui pourraient vouloir jouer avec I’'appareil hors d’usage.

eNe pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides.

oNe pas utiliser I'appareil avec les pieds nus.

elLe fabricant ne peut étre tenu pour responsable d’éventuels dommages imputables a des
emplois incorrects, erronés ou irraisonnables.

ePendant le fonctionnement, ou immédiatement aprés, certaines parties de la plaque de cuisson
atteignent des températures trés élevées: ne pas y toucher.

eAprés avoir utilisé la plaque de cuisson, s'assurer que I'index des boutons soit en position de
fermeture et fermer le robinet principal du conduit de gaz ou le robinet de la bouteille.

eEn cas de problémes de fonctionnement des robinets de gaz, appeler le Service aprés-vente.

ATTENTION!

En cas de rupture du verre du plan de cuisson:

eéteindre immédiatement tous les feux et les
éléments chauffants électriques, puis mettre
I’appareil hors tension;

ene pas toucher la surface de I'appareil;

ene pas utiliser I'appareil.

Remarque: I’emploi constant
pourrait modifier la couleur
originale a hauteur des brileurs,
en raison des températures
élevées.

(*) ENTREE D’AIR: VOIR CHAPITRE INSTALLATION (PARAGRAPHES 5 ET 6)

iion

]

() (%) ()

FIG. 3 FIG. 4 FIG. 5
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NETTOYAGE

ATTENTION:
avant toute opération de nettoyage, débranchez
I'appareil du réseau du gaz et du réseau électrique.

2) PLAN DE TRAVAIL

Pour que la surface en verre soit toujours brillante, il
est trés important de la laver aprés chaque
utilisation a I'eau savonneuse tiéde, de la rincer et

de la sécher.

Lavez de la méme maniére les grilles émaillées, les
chapeaux émaillés “A”, “B” et “C” et la téte des
braleurs “T” (voir fig. 6/A-B) et nettoyez les bougies
d’allumage “AC”(se il est préparé) ainsi que les
capteurs des thermocouples “TC” (voir fig. 6/B).
Nettoyez-les délicatement avec une petite brosse
en nylon comme indiqué (voir fig. 6) et laisser
sécher complétement. Ne les lavez pas au lave-
vaisselle. Procédez au nettoyage lorsque la table et
les composants ne sont pas chauds, en évitant les
éponges métalliques, les produits abrasifs en
poudre ou les sprays corrosifs.

Evitez que le vinaigre, le café, le lait, 'eau salée et
le jus de citron ou de tomate ne restent trop
longtemps au contact des surfaces.

AVERTISSEMENTS:

en remontant les éléments, suivez les
recommandations ci-apreés:

- vérifiez que les fentes des tétes des brileurs
“T” (fig. 6/B) ne sont pas obstruées par des
corps étrangers.

- S’assurer que les chapeaux émaillés “A”, “B”
et “C” (fig. 6/A-B) sont correctement
positionnés sur la téte du brdleur. C’est le cas
lorsque le chapeau positionné sur la téte est
parfaitement stable.

- Pour une stabilité exacte des supports de
casserole, vérifiez qu'elles sont insérées dans
leurs niches de centrage spécifiques situées
sur des brides.

- Si la manceuvre d’ouverture et de fermeture
d’un robinet devient difficile, ne forcez pas,
mais demandez au plus vite l'intervention du
service aprés-vente.

- Ne nettoyez pas I’'appareil au jet de vapeur.

- Pour prévenir les difficultés d’allumage,
nettoyez périodiquement les bougies
d’allumage (céramique et électrode) ainsi que
les thermocouples.

B A

[ AT 1

00 TOF

FIG. 6

FIG. 6/A

FIG. 6/B
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INSTALLATION

INFORMATIONS TECHNIQUES
POUR L’INSTALLATEUR
L’installation, tous les réglages, les
transformations et les opérations d’entretien
indiquées dans cette partie doivent étre
exclusivement effectués par du personnel

qualifié.

L’appareil doit étre convenablement installé,
selon les normes en vigueur et les instructions
du fabricant.

Une installation erronée peut provoquer des
dégéats aux personnes, aux animaux ou aux
choses, déchargeant le Constructeur de toute
responsabilité.

Les dispositifs de sécurité ou de réglage
automatique des appareils pendant la durée de
vie de l'installation pourront étre exclusivement
modifiés par le constructeur ou par le
fournisseur diiment autorisé.

IMPORTANT: pour une installation parfaite, le
réglage ou la transformation de la plaque de
cuisson pour I'emploi d’autres types de gaz, il
est nécessaire de faire appel a un
INSTALLATEUR QUALIFIE : le non respect de
cette consigne entraine I’annulation de la
garantie.

3) MISE EN PLACE DE LA TABLE DE
CUISSON

Apres avoir enlevé I'’emballage externe et les
emballages internes des différents éléments
mobiles, contrblez I'intégrité de la table. En cas de
doute, n'utilisez pas I'appareil et adressez-vous a
du personnel qualifié.

Ne laissez pas les éléments de I’emballage
(carton, sachets, polystyréne expansé, clous,
etc.) a la portée des enfants car ils sont une
source potentielle de danger.

Réalisez dans le dessus du meuble a éléments,
une ouverture pour I’encastrement ayant les
dimensions indiquées dans la fig. 7, en respectant
les dimensions critiques de I'espace d’installation
de I'appareil (voir fig. 7 et 8).

L’appareil doit appartenir a la classe 3 et sera
donc sujet a toutes les prescriptions prévues
par les normes en vigueur pour ces appareils.

ATTENTION: ne pas poser le verre
directement sur le meuble, mais le fond de la
table de cuisson.

DIMENSIONS A RESPECTER
(en mm a patrtir de I'ouverture)

E

285 485

FIG. 7

57.5
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INSTALLATION

4) FIXATION DE LA TABLE DE CUISSON

La table est équipée d’un joint spécial empéchant
toute infiltration de liquide dans le meuble. Pour
appliquer correctement ce joint, respectez
scrupuleusement les instructions suivantes:

enlevez toutes les parties mobiles de la table de
cuisson.

Coupez le joint en 4 parties de la longueur
nécessaire de maniére a le positionner sur les 4
bords du verre.

Retournez la table et positionnez correctement le
c6té adhésif du joint «E» (fig. 9) sous le bord du
verre de maniere a ce que le cété externe du joint
coincide parfaitement avec le bord périmétral
externe du verre. Les extrémités des bandes
doivent coincider sans se chevaucher.

Faites adhérer le joint au verre de fagon
uniforme et slire, en le pressant avec les doigts.
La bloguer au moyen des brides “S”, en ayant soin
d’enfiler la partie saillante dans la fente “H” réalisée sur

FIG. 9/A

FIG. 9

le fond et en semrant la vis “F” jusqu’a ce que la bride ne
blogue plus la table de cuisson sur le plan de travail
(vair fig. 10).

- Pour éviter tout contact accidentel avec la

surface de la boite de la table surchauffée durant
son fonctionnement, appliquez une séparation
en bois bloquée par des vis a une distance
minimale de 70 mm du dessus (fig. 7).

Attention: Ne laissez pas le verre (A)
était directement sur le plan de travail.
il est le étagére inférieure “carter” (B)
qui doit étre en contact avec le plan de
travail (voir figue. 9/A).
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INSTALLATION

PRESCRIPTIONS IMPORTANTES
POUR L'INSTALLATION

Information pour l'installateur: les parois
latérales éventuelles ne doivent pas dépasser
en hauteur la table de cuisson. En outre, la
paroi postérieure ainsi que les surfaces
adjacentes et environnantes doivent résister a
une temperature de 90 °C.
Le produit collant qui unit le laminé plastique
au meuble doit résister a des températures
supérieures a 150 °C pour éviter le
décollement du revétement.
L'installation de I'appareil doit étre conforme
aux normes en vigueur.
Cet appareil n'est pas raccordé a un dispositif
d’‘évacuation des produits de la combustion. Il
doit donc étre raccordé conformément aux
régles d'installation mentionnées ci-dessus. Il
faudra préter une attention particuliére aux
dispositions applicables en matiére de
ventilation et d'aération.

5) AERATION DE LA PIECE

Le local ou est installé I'appareil doit étre ventilé
en permanence pour garantir le bon
fonctionnement de I'appareil. La quantité d’air
nécessaire est celle utilisée par la combustion des
gaz et par la ventilation de la Piéce dont le volume
devra étre au moins de 20 m®. L'aération naturelle
directe doit étre assurée par des ouvertures
permanentes d’une section minimum de 100 cm?
(voir fig. 3) aménagées sur les parois extérieures
de la piéce. Il ne doit pas étre possible d’obstruer
ces ouvertures.

L’aération indirecte est également admise en
prélevant I'air d’un local adjacent. Dans ce cas
respecter formellement les normes en vigueur.
ATTENTION: si les brileurs de la table de
cuisson sont dépourvus du thermocouple de
sécurité, I'ouverture de ventilation doit avoir
une surface minimale de 200 cm’.

6) EMPLACEMENT ET EVACUATION
DES PRODUITS DE LA COMBUSTION

Les tables de cuisson doivent toujours évacuer les
produits de la combustion dans des hottes reliées a
des conduits ou débouchant directement a
I'extérieur (voir fig. 4). Lorsqu’il n’est pas possible
de monter une hotte, vous pouvez utiliser un
ventilateur installé sur la fenétre ou sur une paroi
donnant vers I’extérieur, dans le respect des
normes en vigueur sur I'aération de la piéce. Ce
dispositif sera mis en marche en méme temps que
I'appareil (voir fig. 5).

7) RACCORDEMENT AU GAZ

Avant de raccorder I'appareil, s'assurer que les
données figurant sur l'étiquette signalétique
appliquée sur la partie inférieure du caisson
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sont compatibles avec celles du réseau de

distribution du gaz.

Une étiquette imprimée de ce livret ainsi qu'une

étiquette appliquée sur la partie inférieure du

caisson indiquent les conditions de réglage de

l'appareil: type de gaz et pression d'exercice.

Quand le gaz est distribué par une canalisation,

I'appareil doit étre raccordé a l'installation d'arrivée

du gaz selon la norme:

esoit au moyen d'un tuyau métallique rigide en acier,
dont les jonctions doivent étre réalisées au moyen
de raccords filetés conformément a la norme en
vigueur.

eSoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 meétres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes.

Lorsque le gaz est directement distribué a

partir d'une bouteille, I'appareil, alimenté par un

régulateur de pression, doit étre raccordé:

esoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 métres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes. Il est conseillé
d'appliquer sur le tuyau flexible I'adaptateur spécial,
couramment vendu dans le commerce, pour
faciliter le raccordement a I'embout du régulateur
de pression monté sur la bouteille.

eSoit par tube souple en caoutchouc d'une lungueur
allant de 400 a 1500 mm, fixé solidement a

_I'embout par un collier de sécurite.

A l'extrémité de raccordement, vérifiez le gasproof

en utilisant une solution de savon, jamais une

flamme.

AVERTISSEMENTS:

- le raccord d'entrée du gaz de l'appareil est
fileté 1/2" gaz conique male conformément
aux normes EN 10226.

- Le tuyau flexible ou le tube souple doit étre
installé de maniére a ne pas étre en contact
avec des parties mobiles du module
encastrable (par exemple des tiroirs) et ne
doit pas traverser des casiers pouvant étre
remplis.

- L'appareil est conforme aux prescriptions des
Directives Européennes suivantes:

CEE 2009/142 concernantes la
sécurité gaz.



INSTALLATION (se il est préparé)

8) BRANCHEMENT ELECTRIQUE

IMPORTANT: l’installation doit s'effectuer
conformément aux instructions du
fabricant. Une mauvaise installation peut
causer des blessures corporelles aux gens
et aux animaux, ou des dégats matériels
dont le fabricant ne peut étre tenu pour
responsable.

Le raccordement électrique doit étre réalisée
conformément aux normes et aux lois en
vigueur.

- La tension corresponde a la valeur indiquée sur
la plaquette signalétique et que la section des
cables de l'installation électrique puisse
supporter la charge, indiquée elle aussi sur la
plaquette.

- Avant de réaliser le raccordement, vérifiez que la
prise ou [linstallation est munie d’un
raccordement efficace a la terre selon les
normes et les lois actuellement en vigueur. On
décline toute responsabilité en cas non
observation de ces dispositions.

Quand Ile raccordement au réseau

d’alimentation est effectué par I'intermédiaire

d’une prise:

- s’il en est dépourvu, appliquez au cable
d’alimentation «C» (voir fig. 11) une fiche
normalisée indiquée pour la charge figurant sur
I'étiquette signalétique. Branchez les fils d’aprés
le schéma de la fig. 11 en respectant les
correspondances suivantes:

lettre L (phase) = fil marron;
lettre N (neutre) = fil bleu;
symbole de Ia terre T - vert-jaune.

- Le cable d’alimentation doit étre positionné de
maniére a ce qu’il n’atteigne jamais, en aucun
point, la température de 90 °C.

- N’utilisez pas, pour le raccordement des
réducteurs, des adaptateurs ou des shunts car ils
pourraient provoquer des faux-contacts entrainant
des surchauffes dangereuses.

- La prise doit étre accessible au terme de
'encastrement.

Quand le raccordement est directement réalisé

sur le réseau électrique:

- interposez entre 'appareil et le réseau un
interrupteur omnipolaire, dimensionné suivant la
charge de l'appareil, selon les normes
d’installation en vigueur.

- N'oubliez pas que le cable de terre ne doit pas
étre interrompu par l'interrupteur.
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- Pour un maximum de sécurité, le raccordement
électrique peut également étre protégé par un
interrupteur différentiel a haute sensibilité.

On recommande vivement de fixer le fil de terre

vert-jaune a une installation de terre efficiente.

Avant tout travail sur la partie électrique de
I'appatreil, il faut absolument la débrancher du
secteur.

Si l'installation de I’appareil requiert des
modifications de l’installation électrique
domestique ou en cas d’incompatibilité
entre la prise et la fiche de I’appareil,
s’adresser a du personnel qualifié pour le
remplacement. Ce dernier devra
notamment vérifier que la section des
ciables de la prise soit adaptée a la
puissance absorbée par I’appareil.

AVERTISSEMENTS:

tous nos appareils sont congus et construits

selon les normes européennes EN 60 335-1,

EN 60 335-2-6 et EN 60 335-2-102, et les

amendements correspondants.

L’appareil est conforme aux Directives

Européennes suivantes:

- CEE 2004/108/CE relative a la compatibilité
électromagnétique.

- CEE 2006/95 relative a la sécurité électrique.

- CEE 2011/65/UE relative a la limitation de
l'utilisation de certaines substances
dangereuses.

- Le réglement (EU) n ° 65/2014 complétant la
directive 2010/30 / EU.

- Le réglement (EU) n ° 66/2014 complétant la
directive 2009/125 / EC.

Normes EN 30-2-1, EN 60350-1, EN 60350-2,

EN 50304.




REGLAGES

Avant tout réglage, mettez I’appareil hors
tension.

Au terme des réglages ou des préréglages, les
éventuels scellages doivent étre rétablis par le
technicien.

Le réglage de I’air primaire n’est pas nécessaire
sur nos brileurs.

9) ROBINETS

Réglage du «Minimum»:

- allumez le brileur et tournez le bouton sur le Minimum

(petite flamme fig. 1).

retirer le bouton «M» (fig. 12 et 12/A) du robinet

fixé par une simple pression sur le pivot de celui-

ci. Le régulateur de la capacité minimale peut se

trouver: sur le c6té du robinet (fig. 12) ou a

I'intérieur du pivot. En tous les cas, pour le

réglage, on y accéde en insérant un petit

tournevis «D» sur le cété du robinet (fig. 12), ou

dan le trou «C» a l'intérieur du pivot du robinet

(fig. 12/A).

- tourner le régulateur vers la droite ou vers la
gauche en réglant de fagon appropriée la flamme
dans la position de capacité réduite.

Il est recommandé de ne pas exagérer avec le
«Minimump»: la petite flamme doit étre stable et
constante.

Remonter correctement les différents composants.

On rappelle que le susdit réglage ne doit étre
effectué qu’avec les brileurs fonctionnant au
G20, tandis qu’avec les brileurs fonctionnant
au G30 ou au G31 la vis doit étre bloquée a fond
(en sens horaire).

ROBINETS LUBRIFICATION

Si un robinet étant bloqué, ne forcez
pas et demander de l'aide technique.
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TRANSFORMATIONS

10) REMPLACEMENT DES BUSES

Les brdleurs sont adaptables aux différents gaz en
montant les buses correspondant au gaz
d’utilisation. Pour cela, enlevez les tétes des
brlleurs et avec une clé droite “B”, dévissez la buse
“A” (voir fig. 13) et remplacez-la par une buse
correspondant au gaz d’utilisation.

On conseille de bloquer la buse avec énergie.
Aprés avoir effectué les susdits remplacements,
le technicien devra régler les brileurs tel qu’on
le décrit au paragraphe 9, sceller les éventuels

organes de réglage ou de préréglage et
remplacer sur [I'appareil [I’étiquette
correspondant au nouveau réglage du gaz
effectué sur I'appareil. Cette étiquette se trouve
dans le sachet des buses de rechange.

Pour aider l'installateur, nous indiquons dans le
tableau ci-aprés les débits, les débits thermiques
des brlleurs, le diamétre des buses et la pression
d’exercice pour les différents gaz.

DISPOSITION DES BRULEURS

@ EEplaque
de cuisson
au gaz
@ 57,8 %
_®®
TABLEAU
PRESSION DEBIT DIAMETRE DEBIT
BRULEURS o D'EXERCICE | THERMIQUE BUSE THERMIQUE (W)
N° | DESCRIPTION mbar gh | I/h 1/100 mm Min. | Max. | E.EGazBruleurs™
G30 - BUTANE 28-30 | 204 83 800 | 2800
2 RAPIDE G31 - PROPANE 37 200 83 800 | 2800 57,8 %
G20 - NATURAL 20 267 M7Y 800 | 2800
G30 - BUTANE 28 - 30 73 51 450 | 1000
5 AUXILIAIRE | G31- PROPANE 37 71 51 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 75 X 450 | 1000

** Conformément au réeglement n ° 66/2014 mesures de I'UE pour la mise en ceuvre de la directive 2009/125 /
CE, le (briileur de EEgas) de performance a été calculée selon la norme EN 30-2-1 dernier examiner avec le G20.
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ENTRETIEN

TYPES ET SECTIONS DES CABLES D’ALIMENTATION (se il est préparé)

TYPE DE TABLE

TYPE DE TABLE

ALIMENTATION
MONOPHASE

Table de cuisson au gaz

HO5 RR-F

Section 3 x0.75 mm?

ATTENTION !!!

En cas de remplacement du céble d’alimentation, I'installateur devra garder le conducteur de terre

«B» le plus long par rapport aux conducteurs de phase (fig. 14) et il devra respecter les
avertissements indiqués au paragraphe 8.

ATTENTION: L’ENTRETIEN DOIT ETRE CONFIE
EXCLUSIVEMENT A DU PERSONNEL AGREE.
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DONNEES TECHNIQUES FIGURANT SUR
L'ETIQUETTE SIGNALETIQUE

2FEUX

Category lloyz+

G 30 - Butane 28 - 30 mbar
G 31 - Propane 37 mbar
G 20 - Natural 20 mbar

> Qn Natural Gaz = 3.8 kW
¥ Qn LPG Gaz = 276 (G30)
271 (G31)
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DONNEES TECHNIQUES DE LA

REGULATION GAZ DE L’APPAREIL

Cet appareil doit é&tre installé
conformement aux reglementations
en viguer et utilisé seulement dans un
endroit hien aerd.

Consulter les notices avant d'installer
etd'utiliser cet appareil.

Pour autre type de gaz, il faut operer
comme decrit dans lanotice d'emploi.

Cet appareil est reglé pour
fonctionner a:

Este aparato debe ser montado
conforme a los reglamentos vigentes
y utilizado solamente en un ambiente
adecuadamente aireado.

Antes de installar o utilizar el
aparato, consultar los manuales de
instruccion.

Este aparato esta regulado para

funcionar a: @

Este produto deve ser instalado em
conformidade com as normas de
seguranga emvigor e usado somente em
um ambiente dotado de adeguada
ventilagdo. Antes de proceder a
instalagéo e uso do aparelho, consultar
os respectivos manuais de instrugges.

Para outro tipo de pas proceder como
indicado nas instrugdes de instalagdo e
uso.

Este aparelho esta ajustado
paraoperarem:

H ouokeul autl JTopei va
£YKATAOTOBE Kal vo AeiToupyel iovo oe
¥wpoug Sidpkmg ospi{opevoug
GUMPUIA E TOV KUVOVIOUO.
Zuppoulsuteite To eyYEIpiSio oSnyiiv|
TPV TNV EYKATAGTHON NG CUCKEURG
OuTAG.

MNa éhho T0TTO crEpiou EQOPUGCTE O, TI
ovapEPETC OTO £y eIPidlo odnyleov.

H cuckeun auyrq €xel
PUBLICTE] IO va AEITOURYEI
K

!

This appliance must be installed in
compliance with the current provisions in
force and only used in rooms equipped
with adequate ventilation. Consult the
instruction manual before proceeding
withinstallation or use of the appliance.
For another type of pas, operate as
described in the directions for the
installation and use.

This household appliance is adjusted

towork at:

G30-"p” 28-30 mbar /| G31 -"p" 37 mbar 3+

COD. 0030684E1 - D4/12

SERVICE APRES-VENTE ET PIECES DE RECHANGE

Avant de quitter l'usine, cet appareil a été testé et mis a point par du personnel expert et spécialisé, de
maniére a garantir les meilleurs résultats de fonctionnement.

Les piéces de rechange originales sont disponibles uniquement dans nos Centres d’Assistance Technique
et dans les magasins autorisés.

Toute réparation ou mise a point nécessaire par la suite doit étre effectuée avec le plus grand soin et la plus
grande attention par du personnel qualifié.

C’est la raison pour laquelle nous recommandons de toujours vous adresser au Concessionnaire qui a
effectué la vente ou a notre Centre d’Assistance le plus proche en indiquant la marque, le modéle, le
numéro de série et le type de probléme de votre appareil. Les données correspondantes sont poingonnées
sur I'étiquette signalétique appliquée sur la partie inférieure de I'appareil et sur I'étiquette de la boite
d’emballage.

Ces informations permettent au technicien de se munir des piéces de rechange adéquates et de garantir
par conséquent une intervention immédiate et précise. On conseille d’indiquer ces données ci-aprés de
maniére a les avoir toujours a portée de la main :

MARQUE: ...t
MODELE: ........vvevirrveisrirsenssesssnnans
R = 5 | =
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Od0nyigg yia Tn cuvapuoAoynon Kai
TTPOEIOOTTOINCEIG VIO T OUVTAPNON

CGB LUX 2G AL

Eyxeipidio odnyiwv

CGB LUX 2G AL

COD. 04027E1 (04027GR) - 24.02.2015
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NMEPITPA®H EZTION MATEIPEMATOZ

2 KauoTtripag Taxug di 2800 W
5 Kauotipag epedpIkdg di 1000 W
7 Zxapa KauoThpag Taxug

10 Xxapa KauoTipag epedpIKOg

12 AI0KOTITNG EVTOANG KQUOTAPQ ap. 2

15 AlokOTTTNG EVIOAAG KAUOTHPG ap. 5

Attention: this appliance has been manufactured for domestic
use only and it employment by private person.

To mAdiolo auro soTiwv éxel oxedIAOTEl yia va XpnoiUuomoIinési uovo oav cUuoKeun
payeipéuarog: H omoiadnmors dAAn xprion (6mwg n Oépuavon tou mepiBAAAovrog)
Oa mpérrel va Oswpsitar akardAAnAn kai smikivéuvn.

lMpoooxn: Kara tn didpkeia tng Asitoupyiag,
10 mAdiolo gpyaciag kabiorarar moAu {€0TO
mavw orTi¢ {wves payesipéuarog: Kparnore 1o
MakpIa amo ra maidid!

NMPOXZOXH: H cuokeun kai Ta TTpoofaciya pyépn TnG BepuaivovTal
KOTA TN Xpnon.

[Mpétrel va An@OBei yépiyva yia TNV atToQuyn TNG €TTAPNG ME
BepuavTika atoixeia. Maldid KATW Twv 8 €TWV TIPETTEI VA KpATOUVTAI
MOKPIA, EKTOC AV ETTOTITEUOVTAI CUVEXWG.

AUTA n ouokeur PTTopPEi va XpnolpoTtroinBei atrd maidid nAikiag atod 8
ETWV KAl AVW Kal Ta ATOUA PE MEIWPEVEC CWHATIKES, AIOOBNTNPIAKES I
dlavoNnTIKEG IKAVOTNTEG | EAAEIYN EUTTEIPIOG KAl YyVWONG, £QOCOV
ETTIBAETTOVTAI ] £XOUV EKTTAIDEUTEI OXETIKA WE TN XPrON TNS OUOKEUNG
ME ao@aAr} TPOTTO KAl VA £XOUV KATAVONOEI TOUG KIVOUVOUG TTOU
UTTEICEPYXOVTAL.

Ta maidid dev TTPETTEl va TTAi{OUV JE TN OUCKEUN.

O kaBapiopdg kal n ouvtipnon Ogv TPETTElI va dIEVEQPYOUVTAI ATTO
TTaIdIA XWpIG ETTIBAEWN.




XPH2H

1) KAYZTHPEZX

Emdvw otnv em@aveia TNG €0TIOG UTTAPXEI TUTTWHEVO O€

pETagOTUTTIO ETTAVW aTTd KABE BIOKATITN éva OXNUa OTO

OTTOI0 QAiVETAI O€ TTOIOV KAUCGTAPA ava@EépETal O

OUYKEKPIYEVOG BIOKOTITNG. AQoU avoitete Tn BAva Tou

OIKTUOU agpiou A TNG QIAANG agpiou, avAyWTe TOUG

KAUOTHPEG OTTWG TTEPIYPAPETAI TTOPAKATW:

- aQuTopaTn NAEKTPIKN avapAeén

MEoTe KAl YUPIOTE APIOTEPOOTPOPA TO OIAKATITN TTOU

QVTIOTOIXEI OTOV KAUOTHPA TTOU Ba XPNOIUOTIOINOETE,

TOTTO0eTACTE TOV OTN «MEyIoTn» BEan (UEYAAN GAGYQ EIK.

1) KaI 0T CUVEXEIQ TTATAOTE TO SIOKOTTTN PEXP! TEAOG.

- AvdgAsén kauotripwv mmou Sia@érouv BsppooToiyeia
acpdisiag

Me Toug KauoThpeg TTou dlabéTouv BeppoaToixeia

aoQaleiag, TTPETTEI VA YUPIOETE APICTEPOCTPOYPA TO

OIOKOTITN TTOU QVTICTOIXEI OTOV KAUuOoThHpa TTou Ba

XPNOILOTIOINOETE, TOTTOBETAOTE TOoV 0T «MéyioTn» Béon

(MeYGAN @AOYa €K, 1) péXPI VA VIWOETE €va JIKPO OTOTT

Kol 0Tn ouvéxela TatoTe 10 dIoKOTITN. OTav avdyel

KpaTAoTe TTaTnUéEVO TO d1aKOTITN yia 10 TTepitTrou

OeUTEPOAETTTA.

2Ta JOVTEAQ hE WNOTIEPA N CUOKeUN Oev TIPETTEI va

EVEPYOTTOINOE yIa TTEPIOCOTEPO ATTO 15 BEUTEPOAETTTA,

€AV PETA atTO 15 SeUTEPOAETTTA O KAUOTHPAG dEV aVAYEL,

OIOKOWTE TNV EVEPYOTTOINCN TNG CUCKEUNG KOl TTEPIPEVETE

TOUAGXIOTOV 1 AETTTO TTPIV VA TNV QVAWETE Kal TTAAI.

MNa dAa Ta povTéAa, o€ TTEPITITWON TToU OBACOUV KATA

A&Bog o1 pAdyeg, KAgioTe TO DIAKOTITN EAEyXOU TOU

KAQUOTAPO KAl PNV ETIXEIPACETE VO EQVAVAYETE

TOUAGxIOTOV yIa 1 AeTTTO.

INwg Ba xpnOCILOTTOINCETE TOUS KAUOTAPES

MNa va éxete TN PEYIOTN aTTOd00N WE TNV EAAXIOTN

katavahwon agpiou gival Xpoiyo va BupaoTe Ta

TTAPAKATW AVOPEPOUEVQ:

- XPNOIUOTIOIEITE yIa KABE KauoTApa KATGAANAa okeln
(BAéTTE TOV OKOAOUBO TTiVAKA KOl TNV €IK. 2).

- Otav @Bdacete 010 ONueio Bpaouol TOTTOBETHOTE TO
OI0KATTTN 0TV «EAGYIOTN» B€0n (MIKPN AGYa €iK. 1).

- XpnoIJoTTOIEITE TTAVTA OKEUN UE KATTAKI.

- XpnoiyoTroleite povo doxeia e emtiredo TaTo.

Oéon KAEI0TO o

©fon péyiotng 0
dapoxng agpiou ¢

©@¢on eAaxI0TNG ®
dapoxng agpiou

EIK. 1

Kauorpeg loxuc W 2 f::(;uwv
Tayug 2800 20 + 22
E@pedpikdg 1000 10 + 14
IMPOEIAOINOIHZEIZ:

- N avagAsén Twv KauoTnpwv uE Bgpuoaroixeia
aocpalsiagc umopei va yiver yévov orav o
diakomrng givai orn «Méyiotn» 0éon (ugydAn
@Adya cik. 1).

Edv Siakomrei n NAEKTPIKA eVEPYEIA UTTOPEITE va
AVAWETE TOUS KAUOTHPES UE TA OTTIPTA.
Kara m Si1apkeia tng XpRons Twv KaQuoThpwy Unv
APHVETE APUAAKTN TI) CUCKEUR Kal TTPOOESTE va
unv Bpiokovrar kovrd maidid. BeBaiwbleire
EI0IKOTEPA OTI TA XEPOUAIA TWV OKEUWYV &ival
TomolsTnUéVa UE OCWOTO TPOTTO KaI EMIBAEWTE TO
Wwhoigo TWV @ayntwv yia 1A omoia
Xpnoiuormroiouvrail Aadia kai Airrn kabwg eivai
MOAU gU@AeKTa.

Mnv xpnoiuotroicite ompél KOVTd OTn OCUOKEUN
orav Asitoupyei.
Eav n eoTia paysipéuarog S1abérel kamrdki, mpiv va
TO avoiere, apaipéoTe OAa Ta umoAsiyuara
TPOQYWV TToU éxouv §exelAiosl amo v emipaveia
m¢. Eav n ouokeun 81a0érel kamrdki amé yuaAi,
auro umropei va okdoel orav {eorabei. ZBroTe kai
aQnoTE va KPUWOOUV OAOI O KAUOTNPES TIPIV va
KAgioeTE TO KATTAKI.

H xprion aurni¢ TN OUOKEUNS OEV EMITPETTETAI OF
dropa (mepiAauPavovral ta maidiq) Ue HEIWPEVES
QUOIKES Kal VONTIKES IKAVOTNTES, 1) JE AVETTAPKN
EuTTEIpia Xprions NAEKTPIKWY OUOKEUWYV, EKTOC EAV
smiBAémovral f ka@odnyouvral Ao eviAIKES OI
orroiol givail utrevbuvol yia tnv acgdAsia Toug. Ta
maidid mpémel va gAéyxovral yia va BERaiwveoTs
orm ev maifouv g TN CUOKEUN).

Mnv romo@ereite okeun mou Byaivouv &w amo ra
dKpa g oTiag.

fE— )

EIK. 2
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XPH2H

IMPOEIAOINOIHZEIX KAl XYMBOYAEZ A TO XPHXTH:

en Xpnon MIAS CUOKEUNS AEPIOU yId payEipEUa Tapdyel OspuornTa Kai uypaocia oTo Xwpo orov
omroio gival roro@stnuévn. Na ro A6yo auro sival amapaitnTo va §aocpalifsre évav KAAO aspiouo
TOU Ywpou d1arnpwvTag eEAsUBspa Ta avoiyuara Tou QUOIKOU aspIoOoU (€IK. 3) Kal EVEPYOTTOIWVTAS
TN UNXAVIKI) CUOKEUL AEPICHOU (ammoppo@nTipAS N NAEKTPIKOC e§aspioTnpacg &iK. 4 Kai giK. 5).

oH évrovn kai maparsrapévn xprion TN CUOKEUNS, MTTOPEI va amraitei évav mpoolsTo aspioud, yia
mapadeiyua 1o avolyuda evog mapdabupou, 1 évav 1o amoTEAECUATIKO agpIouO auédvovrag TNV ICXU
NS MNXAVIKAS avappoenons Eav Utrapxel.

e Mnv MIXEIPHOETE va TPOTTOTTOINOETE TA TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TOU TTPOIOVTOS OIOTI QUTO MTTOPEI va
amrofei mikivéuvo.

oAV AITOQYACICETE va un XPNOIMOTTOINCETE QUTH T CUCKEUN (N va avTIKATAGTHOETE TNV TTaAaid) mpiv
va 1n PiYere OTOV KASO ATTOPPINUATWY OUVIOTATAl VA TNV KATAOTHOETE AVEVEPYH OUNQWVA UE THV
IoxUoUCa vouoBsoia OXETIKA UE TNV TTPOCTACIA TNG UYEIiag Kal T purmavon Tou mepIfAAAovrog,
kaBioTwvrag emiong apAapn ra ruxov emikivéuva Tunuara , g10IKAa yia ra maidid mou 6a pymropouoav
va XProIUOTTOINOOUV UId OUCKEUN EKTOS XPHong yid va mai§ouv.

eMnv ayyilsre Tn cuoKeun e Bpeyuéva uypa xépia i modia.

e Mn XpnoIUOTTOIEITE TN CUOKEUN UE YUMVA TTOdIA.

0O karaokevaoTn¢ 8ev umopei va Bswpnbei urevOuvocg yia 1i¢ omoisodnmore {nuiec mou
MPOKARBNKav armré akardAAnAeg, EoPaAuEveS N adIKAIoOAGYNTES XPHOEIS.

eKara tn Sidpkeia Kal auéowgs NETA T AsiToupyia opiouéva uépn Tou TAQIgiou £0TIWV POAvouV o€
Ospuokpaciss TOAU UWnAES: ATTOQPUYETE TNV ETTAQPN TOUG.

e AQoU XpNOILOTTOINOETE TO TAdICIO 0TIWV, BEPaIwWOeiTE OTI O SEiKTNS TWV SIAKOTITWV BPICKETAI OE
6son amevepyorroinong Kal KAEIOTE TNV KEVIPIK OTPOPIYya TOU aywyou S1avoung Tou aspiou i Tn
oTPOPIYYya TNS PIAANG.

eXs TTEPITITWON TTOU OI OTPOYIYYES TOU aspiou mapouoiadouv avwualdia Kkara tn Asitoupyia Toug,
KaAéore Tnv Ymnpeoia Texvikr¢ Bor6esiag.

MMPOZOXH: ) ) )
Z& mepimrwon @pavong rou yuaAiou tn¢ smedveiac | 2nuEiwon: H ouvexng xpnon 6a
HayeIpéuarog: HTTOpOUOCE va TMpPOKAAéoEl, O¢€

e0BAOTE AUéoWS OAEC TIC £0TIEC Kal Ta NAEKTPIKG | AVTIOTOIXid [IE TOUS KAUOTIPES, éva
@spuavrikd oroixeia, Karémiv amoouvséare Tn | XPWHATIONG S1APOPETIKG A6 TOV
ouokeun ammd TNV NAEKTPIKA TPoodoaia, apxiko, o omoiog o@eiAeral ornv

eNV ayyilere TNV EMIPAVEIA TS CUTKEUNC, uwnAn 6spuokpadaia.

e N XPNOILOTTOIEITE T CUCKEUN.

(*) EIZOAOZ AEPA: BAETIE KE®PAAAIO TOINOBGETHZHZ (IMAPATIPA®OI 5 KAl 6)

(%) (%) (%)

EIK. 3 EIK. 4 EIK. 5
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KAGAPIZMA

NMPOXZOXH:

TPIV va KAvere omoladNImors gpyacia
ka@apiouou, amroouvO£OTE T CUCKEUN A0 TO
dikTuo Tpo@odooiag aspiou Kai amé TO
nNAekTPIKOG SiKTUO.

2) ENMI®ANEIA EPTAZIAZ

Me Tov id10 TpOTTO TTPETTEI VA TTAEVOVTAI KAl Ol
OMOATWHEVEG OXAPES, TO OPOATWHEVA KATTAKIO  “A,
“B” “C”, ol ke@aAég Twv KauoThpwy “T” (BAETTE €IK.
6/A-B) kai va kabapifovtal Ta PTToudid avagAegns
“‘AC”(edv n OXETIKNA TTPOETOINACIA) KAl Ol AloONTPES
Twv BepuoaToixeiwv “TC” (BAETTE €IK. 6/B). Aev TTpETTEN
va ToTToBeToUVTal OTO TTAUVTApPIO TATWwY. KaBapioTe
aTtraAd Pe pia pIKpr) BoupToa, 61w @aiveral (OEiTe.
EIK. 6) Kal aprjoTe TNV va OTEYVWOEI EVTEAWG.

O kaBapIoudS TTPETTEN va yiveTal OTAV N ETTIPAVEIA KAl
Ta e€apTAPaTa dev gival (eoTA Kal OeV TTPETTEI va
XPNOIYOTIOIEITE METAAAIKG O@Pouyyapdkia, duvartd
TTPOIGVTa O€ OKOVN 1 SIOBPWTIKA OTTPEL

Mnv a@AveTe va TTapAPEVOUV Yia TTOAU KaIpO O€
ETTAQN ME TIG €MIQAVEIEG EUBI, KAPEG, YAAQ,
aAaTIOPEVO VEPO Kal XUPAGS AgovioU i VIOPATAG.

MPOEIAOINOIHZEIZ:

orav emavaromobereite rta eapriuara

MAPAKAAEIOTE va aKOAOUBEITE TIC TTAPAKATW

AVAPEPOUEVES OUOTAOEIS:

- BeBaiwbseite OTI OI OXIONES TWV KEPAAWYV TWV
kauoTtpwyv “T” (eik. 6/B) dev éxouv BouAwoel
amo §éva ocwpara.

- BeBaiwbsite o011 Ta ouaAtwuéva kamakia “A-
B-C” (sik. 6/A-B) sivai cword romolsrnuéva
EMAvw OTNV KepaAn rtou kauornipa. H
ouvOnkn aurn. umopei va Oswpnbei Ot
ugiorarar O6rav 1O KAMWAKI mOU Egivai
TOmOo0BeTNUEVO EMAVW OTNV KEQAAN givai
TEAEiWG OTABEPO.

- Eav o xsipiou6¢ avoiyuarog Kai KAEIoiuarog
kamroiag Bdavag givar SUo0KoAog, unv tnv
miéfere, aAAd {nriore Kar' emMElyovrwg tnv
eméupaon Tng TEXVIKNS utrooTnpIéng.

- Ta rtov akpifn ornpiyuara rtnyavi
orabspornra, BeBaiwbeitre 6T Exouv sioayxOsi
O& OUYKEKPIMEVA TUNUATA TNG AYOPAS TOUC
mou BpioKovTal OTO KEVTPAPIOUA PAAVTEG.

- Mnv xpnoipyomoigire 1{er aruou yia rov
Kalapiouo TG CUOKEUNS.

- Fa tnv mpéAnwn Sduokoldiag avaepAedng,
mpoxwpnore mMePIodIKA O£ éva TTPOOCEKTIKO
ka@dpiopya tTwv umouldiwv avaeAeéng

(kepauikn Kai nAekrpodiou) Kai
Ospuoaoroixsiwy.
B A
f HETE vog TaF 7T g
)}
B A

EIK. 6

EIK. 6/A

EIK. 6/B
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EMKATAZTAZH

TEXNIKEZ I\HPO®OPIEZ TIA TOYZ
KYPIOYZ TEXNIKOYZ ErKATAZTAZHZ
H sykardoraon, 6AsS oI puBUICEIC, OI UETATPOTTEC
KdI Ol CUVTNPHOEIS TTOU avapépovral OTo UEPOS
auTo TPETEI va EKTEAOUVTAI ATTOKAEIOTIKA ATTo

EIGIKEUMEVO TIPOCWITIKO.

O gfomAiouoc mpérmel va eykaraorabsi owordq,
oUuQWVA lIE TOUG ICXUOVTES KAVOVES Kal CUUPWVA
ME TIS 08nYiEC TOU KATAOKEUAOTI).

H AdBo¢ sykaraoraon pmopei va mpoKaAéoel
BAdBeg o aroua, {wa ) mpdyuard, yid 1S OTTOIES O
KaraokeuaoTng Ogv Ba Bswpeital utTeUbuvog.

O1 diaraéeigc aopalsiag n auréuarng pubuiong Twv
ouokeuwy Kara tn diapkeia tng {wng tng povadag
6a umopouv va Tporrorroiouvral UOVoV Ao Tov
Kkaraokeuaory 1  amé TOovV  OEOVTWGS
géouaiodornuévo mpounBeur.

lTPOXOXH: unv akouumrare am’ guBeiag 1o
YUQAi eravw oT10 £mMITTAO, MPETEI TO KATW
MEPOC TNG £0TIAS MAYEIPEUATOC v gival auTo
TTOU AKOUNTIAEI EMAVW OTO ETTITTAO.

MEIE®GH I10Y IPEIIEI NA
THPHOOYN (o mm amé rov 1raro)

3) TONOGETHZH THZ EXTIAZ

AQOoU a@aIpETETE TNV EEWTEPIKI) CUOKEUQTIO Kal TIG
EOWTEPIKEG OUOKEUATIEG TWV dIAPOPWYV KIVATWV
MEPWV, BEPaIWBEITE yia TNV akePAIOGTNTA TNG €0TIAG. €
TTEPITTTWON OPPIBOAIOG NV XPNOIUOTTOIEITE TN CUOKEUN
Kal aTTEUBUVOEITE O€ EIBIKEUUEVO TTPOOWTTIKO.

Ta oroixeia tng ouokevaoiag (xaprokiBwrio,
oakouAdkia, @eAI{OA, kapeid...) dev mpémel va
agnvovral Kovra og maidid emeid NImopouv va
amoreAéoouv 1nyég Kivbuvou.

Mpétrel va KAVETE €TTAVW OTOV TTAYKO Tou oUVBETOU
ETTITTAOU, VA AVOIYHA VIO TOV EVTOIXIOUO TNG CUCKEUNG
ME TIG DI0OTACEIG TTOU avagEépovTal OTNV €IK. 7, KAl va
BeBaiwBeite 6T £xouv TNENOEI 01 KPIOIPES DIOOTATEIG
TOU XWPOU OTOV OTTOi0 TTPETTEI VA yKATAOTAOEI N
OUoKeun (BAETTE €IK. 7 Kan 8).

H ouokeun mpérrel va raéivounei otnv kAdon 3 kai
WS €K TOUTOU UTTOKEITAI O€ OAES TIC TTPOSIAYPAPES
mou mpoPBAémovral amé ra mpoTUTA yid TIS
OUOKEUES QUTEG.

ZHMANTIKO: INa uia téAsia sykaraoraon, pia

TéAsia  puBuion Kai éva T1éAgI0
METACXNMUATIONO TOU TTAQICIOU EOTIWV KATA TN
xXpnon AaAAwv daspiwv, TmwpémEl va

ameuvBuvlcitre oe évav EZOYZIOAOTHMENO
ErKATAXTATH: H un rnpnon aurou tou
Kavova emipépel peiwon tng 10XUo¢ NG
gyyunong.

A B

EIK. 7

48




EMKATAZTAZH

4) X TEPEQXH THX EXTIAZ

H eoTia cival e¢orAiopévn pe pia €181k @AGvTZa

TPOKEIYEVOU va amo@euxbei otroladATroTe

Oleicduon uypou oTo £mTrAo. MNa va ToTToBeTHOETE

owoTd auTt Tn @AAvVT(a, TTAPAKAAEIOTE va

akoAouBroete auoTnpd Ta 60A ava@EpovTal

TTAPOKATW:

- aQaIpEoTE OAA TA KIVNTA PEPN TNG EOTIAG.

- Kéyrte TN @Advila o€ 4 pépn PeE TO ATTOPAITNTO
MNKOG £€T01 WOTE va TNV TOTTOBETAOETE OTA 4 AKPQ
TOU KPUGTAAAOU.

- AvatrodoyupioTe TNV €0Tia Kal TOTTOBETAOTE CWOTA
TNV aQUTOKOAANTN TTAEUpd TNG PAAvTlag "E" (€IK. 9)
KATW a1rd 10 AKPO TNG £TO1I WOTE N €EWTEPIKA
TIAEUPA TNG idIag TNG GAAVTIOG VA CUUTTITITEI TEAEIX
ME TO TTEPIUETPIKO eEWTEPIKG GKpOo Tou T{auIou. Ta
AKkpa Twv AwpPidwyv TTPETTEI VO CUMTTITITOUV XWPIG
va aAANAETTIKOAUTTTOVTOL.

EIK. 9/A

- KoAAfoTe o1o TCAWI TN QAAVTLO JE OUOIOPOPYO KAl
oiyoupo TpdTTO, TMECOVTAG TNV ME Ta DAXTUAQ.

- TommoBeTAOTE TNV €0Tia Pe Ta KATAAANAa
oTnpiydata “S” Kal TTPOCAPUOOTE TO TTPOEEEXOV
MEPOG pE€oa oTnv uttodoxn “H” OTO KATW PEPOG,
yupioTte TNV Bida “F” yéxpr 1O OoTApPIyMa “S” va
epapudoel oTo TTavw PEPOG (ox. 10).

- Na va ammouyete mOAVESG eTTAPES KATd AGBOG e
TNV ETMIPAVEIQ TOU KOUTIOU TNG UTTEPOEPUAIVOPEVNG
€oTiag katd tn didpkela TNG AsIToupyiag Tng,
XPEIAZETAI VA TOTTOBETHOETE €va BIAXWPIOTIKO aTTd
€UAo TTOU va ao@aAileTal pe Bideg o€ pia EAAXIOTN
amréoTacn 70 mm atod Tov TTayko (EIK. 7).

lpoooxn: Mnv apnvere o mrorrpi (A)
kaBopilel ameubsiag mavw oTnv m@aveia
gpyaoiag. givai n bottomshelf (B) n omoia
MPETEI vd gival O€ EMAQ UE THV KOpuPn
gpyaociwyv (BA. sik.. 9/A).

EIK. 9
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EMKATAZTAZH

ZHMANTIKEZ MTPOAIAT PA®EZ
A THN ETKATAZTAZH

Emonuaiveral oTov TEXVIKO EyKAraoTaons orl ra
gvoexoueva mAdiva roiywuara dsv mpEmel va
urrepfaivouv o€ UYWogS TNV £0Tia UAYEIPEUATOC.
Emiong 1o miow roixwua Kai ol EMPAVEIES TTOU
Bpiokovral diAa kai mwepifdAAouv Tnv goTia
mpémel va avréxouyv Tnv @épuavon twy 90 °C.

H k6AAa mou svwvel TO TAAOTIKO éAaoua us 10
EmMITTAO, TTPEEI va AvTEXElI O BEPUOKPATIES AV
Twv 150 °C yia va unv {ekoAAnoesl n idia n
emrévduor.

H sykaraoraon tng oUuOKeUnS TTPETEl va givai
ouuBarn pe T1ic mPodIaypaYéS TwvV ICXUOVTWYV
TTPOTUTTWV.

H ouokeun aurn &ev ouvdésral pe pia diaraén
EKKEVWONS TWV TTPOoIOVTWYV TnNS Kauong. MNpémrel we
&K TOUTOU va ouvdebei ouppwva ue Toug
KaQvoVIOUOUG EYKATAoTAao S TTOU TTpoavapépovral.
181aitepn mpoooxn 0a mpémel va d060¢i oTIc
spapuooréeg Olaraeic mTou avagépovrai
TAPAKATW TTEPI EEAEPICIOU KAl AEPIOOU.

5) EZEAEPIZMOZ TQN XQPQN

Eival ammapaitnto 0 xwpog OoToV OTToio €ival
EYKATOOTNUEVN N OUCKEUN va egaepideTal yéviua
waTE va gival duvarh N owaoTh AgIToupyia auTtng.

H ammapaitntn TO00O0TATA TOU aépa €ival auTr) TTou
QTTAITEITAI ATTO TNV KAVOVIKI) KAUON TOU QEPIOU Kal
aTrd Tov AgPIoUd TOU XWPOU aToV orroioso OyKoG dev
Ba pytropei va gival kKatw amé 20 m. H @uoikn
OUYKEVTPWOTN TOU aépa TTPETTEl va YiveTal e ueco
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TPOTIO PHEOW POVIUWYV AVOIYUATWY TTOU YivovTal
OTOUG TOIXOUG TOU XWPOU TTOU TTPETTEI VA £EAEPICETAI
ME AVOIyHO TTPOG TA £EW ME TOUN TOUAAXIOTOV
100 cm? (BAétre eik. 3). Ta avoiyyaTta autd TTPETTEl
va Yivouv pe TPOTTO WOTE va PNV gival duvaTth n
Eugpagn Toug.

EmrpémeTan emiong kal 0 éUUECOG €CAEPIOPOG ME
AW aépa aTTo ETTIKOIVWVOUVTEG XWPOUG PE AUTOV
TToU TTPETTEN Va €€aepideTal, akOAOUBWVTOG auaTnpd
TIG TTPOJIAYPAPES TWV TTPOTUTTWYV TTOU €ival o€ 10XU.
lTPOXOXH: edv o1 KQUOTAPES TOU TAYKOU
epyaciag Oev diabérouv Oepuooroixeia
aoc@alciag, To dvoiyua §aspioUOU TTPETTEI va
éxel eAayiorn roun 200 cn’.

6) TONOGETHZH KAI AEPIZMOZ

O1 OUOKEeUEG paYEIPEPATOG PE AEPIO TTPETTEI VA
EKKEVWVOUV TTAVTA TA TTPOIOVTA ThG KaUoNG PECW
amoppoPnNTAPpWY  TTOU ouvdéovTal  O¢
KOTTVOOOX0UG, KAMIVASES I aTr' eubeiag eEWTEPIKA
(BAETTE €IK. 4). Ze TTEPITITWON TTOU OEV UTTAPXE! N
ouvaTtoTNTa €QAPUOYAG TOU aTTOPPOPNTHPA,
EMTPETETAI N XPAON €VOG aAveEUIOTApPA
eykaraoTnuévou eTavw o€ éva mrapdbupo n o€
évav ToiX0 TTou BAETTEI EGWTEPIKA, O OTTOIOG VA
TiBeTal 0€ AciToupyia TauTdOXpPOVA PE TN CUOKEUN
(BAétTe €1k. 5), apkei va TnpouvTal auoTnpd ol
d1aTtdgeic Mou ag@opouv Tov €gaeplioud Kal
avagEpovTal oTa TTPOTUTIA TToU gival o€ 1I0XU.



EMKATAZTAZH

7) ZYNAEZH AEPIOY

lMpiv va ocuvdéosre Tn ouokeun BeBaiwbeite OTi

Ta oToIxEia TNG ETIKETAS ME TA OoRuATA n orroia

gival TomoBsTnuévn OT0 KATW PEPOS TNS KAOAS

givar ouuBara pye aura Tou SIKTUOU S1avoung

aspiou.

Mia rurwpévn etikéra rou mapovrog BiAiou

odnyiwv Kail pia toroBernuévn emavw oro

KATw pEPOS TNG KAaoag, O&ixvel TIS OUVONKES

pPUBMIONG TNG OUOKEUNS: TUTTO Aagpiou Kai Tnv

mieon Asiroupyiag.

Orav 10 aépio Siavéusral uéow SIOXETEUONG, N

OUOKEUN TTPETTEl VO OUVOEETAI JE TO oUCTNUA

METAPOPAG agpiou:

oE METAAAIKO AKaAUTITO cwARva ammd XaAuBa
oUPJQwWVa Pe Ta TTPOTUTTA TTOU Io0XUOUV, Ol
ouUvdeo Ol TOU OTToiou TTPETTEl va yivovTal PE
OTTEIPWTA PpaKOP CUPPWVA PE TO TTPOTUTTO
EN 10226.

oMe XaAKOOCWAAvVA CUPPWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU
IoxU€l, ol oUVOEOUOI TOU OTToioU TTPETTEl VA
yivovTal ge pakdp PNXAavikng oteyavotnTag
oUuQWVA JE TO TTPOTUTTO TTOU IOXUEL

oMe eUKaUTITO CwANvVa atrd avoeidwTto XaAuBa
OUVEXOUG TOIXWHATOG, OUPPWVA PE TO TTPOTUTTO
TTOU IOXUEl, ME MEYIOTN ETTEKTACN 2 METPWYV KAl
QAAVTZEG OTEYAVOTNTAG CUPQPWVA PE TO TTPOTUTTO
Tou 1oxUel. O cwAAvVAg auTOG TTPETTEl VO
EYKATAOTOOEI £€TO1I WOTE va PNV PTTopEi va EABel
o€ ETTAQA ME KIVOUUEVA PEPN TOU OTOIXEIOU
EVTOIXIOMOU (IO TTapAdelyua oupTtdpla) Kal dev
TTPETTEl va dIATTEPVA XWPOUG TTOU PTTOPEI va
oToiBdadovral.
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Orav 10 aépio mapéxerair am’ ubsgiac amo pia

@IaAn, n cuokeun, Tpo@odoTnuévn HE €va

puBuIOTH TTiEONG CUPPWVA PE TO TTPOTUTTIO TTOU

IoXUEl, TTPETTEI VO CUVOEETAL:

eme XAAKOOWAAVA CUPQWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU
IoXUEl, 0l oUVOEOHOI TOU OTToioU TTPETTEl Va
yivovTal pye pakdp PNXavikng oteyavoTnTag
oUPPWVa PE TO TTPOTUTTIO TTOU IOXUEL.

eMe €UKAUTITOUG CWANVEG ATTO avogeidwTo
XOGAUBa ouveXoug TOIXWHATOG, CUPPWVA PE TO
TTPOTUTT TTOU IOXUOUV, PE PEYIOTN €TTEKTAON 2
METPWV Kal GAGVTCEG OTEYAVOTNTAG CUNQWVA UE
TO TPOTUTTO TTOoU IoXUel. O cwAAvag auTog
TIPETTEI VA EYKATAOTADEI £TC1 WOTE va PNV UTTOPE(
va €ABel o€ eTTa@n ME KIVOUPEVA YéPN TOU
oToIX€EioU gvToIXIOPOoU (yia TTapAdEIyPa oupTdpia)
Kal dev TTPETTEl va DIOTTEPVA XWPOUG TTOU PTTOPEI
va oTolfddovTal. ZUVIOTATOI VO TOTTOBETEITE OTOV
EUKOQUTITO OWANva TOoV EIBIKO TTPOCAPUOYEQ, TOV
OTTOi0 PTTOPEITE Va BpeiTe eUKOAa 0TNV ayopd, yia
va OIEUKOAUVETE TN ouvdeon PE TO Qopéa Tou
AGoTIxou TOU PuUBMIOCTA Tieong TToU Eival
OUVAPUOAOYNUEVOG OTN QIAAN.

Otav 1eAeiwoel n ouvdeon eAEyETE TNV TEAEIQ

oTEYAVOTNTA XPNOIUOTIOIWVTAG VA OATTWVWOEG

O1GAupa kal TToTE PAdyQ.

MPOEIAOINOIHZEIZX:
- urrevBuuilsTal 611 To pakop £1I06060U aspiou
TNG OUOKEUNG E&ival OMEIPWTO KWVIKO

apoeviko aspiou 1/2" ouuewva uE
10 EN 10226.
- H ouvokeun civar ouupary e TIC

mPOSIAYPAPES TWV TTAPAKATW AVAPEPOUEVWYV
Evpwrmraikwv Odnyiwv:

- CEE 2009/142 oxerika pye tnv aoc@pdalisia
agpiou.



EFKATAZTAZH (edv n OXETIKA TTPOETOINACIO)

8) HAEKTPIKH ZYNAEZH

2ZHMANTIKO: H sykardoraon mpérmel va yivel
ouupwva UE TIC 00nyieS TOU KATAOKEUAOTH.
Tuxov sopaAuévn sykaraoraon MNITopEi va
emipépel {nuisg oe droua, {wa n mpayuara,
WS MPOC TA OMOiAd O KATACKEUAOTHS OV
MTTOpPEl Vva BswpnBsi utreUBuvog.

H nAekTpikn ouvoeon mMPETElI va EKTEAEOTEI

ouuQwva JE TAd MPOTUTTA KAl TIC IOXUOUOES

VOLOOETIKES SIaTASEIS.

- n Tdon avTIOTOIXEl OTNV TIUA TTOU €vOEiKvUTAl OTN
XOPOKTAPIOTIKN ETIKETA KAl TO TUAMO TwV
KaAwdiwv TNG NAEKTPIKAG eykaTtaoTaong 6a
MTTOPEI va uTTOoTNPICEI TO POPTIO TTOU EVOEIKVUTAI
ETTIONG OTNV ETIKETA.

- Mpiv va kavete T oUVOEDN, EAEYETE OTI N UTTOBOXNA
 To cuoTnua d1aBETel IKavr) ouvdeon yeiwong
OUMOWVA PE T TTPOTUTTA KAI TIG I0XUOUOEG
VOHOBETIKEG BlaTagelg. Oudepia eubUvVn PEpETal Yia
TN KN TAPNON TWV BIOTAEEWY AUTWV.

Orav n auv&an oro SikTuo Tpogpodooiag

yiverai péow umrodoxng:

- TOTTOBETAOTE 0TO KOAWDIO TpoYodoaiag «Cx», edv
Oev O106¢€Tel, (BAETTE €Ik 11) éva @I oUPPWVA pE
TOUG KAVOVIOPOUG KATAAANAO yia Tn @OpTwon TTou
UTTOOEIKVUETAI OTNV ETIKETA PE TA CRUATA.
2UVvOEOTE TO KAAWDIAKIO CUPQWVA JE TO OXEDIO
NG €1kévag 11 @povTidovTag va TnpeiTe TIg
TTAPOKATW AVTIOTOIXIEG:

ypduua L(edon) =kaAwdidki Kapé xpwuarog;
ypduua N (oudérepo) =kaAwdIAKI ITTAE XPWLATOGS;

. , [N . .
ouupoAo yeiwong = = KaAwdIdKI TTPACIVOU-

KiTPIVOU XpWUATOG.

- To kKaAwdlo TpoPodoaiag TTPETTEI va TOTTOBETNOEI
€TO1 WOTE va Pnv @BAvel o€ Kavéva onueio pia
Beppokpaaia 90 °C.

- Mnv XpnOIYOTIOIEITE YIa TN OUVOEON MEIWOEIG,
Tpooapuoyeic R dlakAadwoelg Kabwg Ba
MTTOPOUCAV VO TTPOKAAECOUV WEUDEIC ETTOPES E
ETTOKOAOUBEG ETTIKIVOUVEG UTTEPOEPUAVOEIG.

- Otav yivel 0 evioIXIopog n Trpida TTPETTEl va gival
TTPOCRACIuN.

Orav n ouvdeon yivel am’ euBsiag oTo NAeKTPIKO

dikruo:

- TapEUPAAAETE avAUECO OTN CUOKEUN Kal TO
dikTtuo  évav  TTOAUTTOAIKO  dIAKOTITN,
dlacTacIoTToINUEVO KATAAANAA yIa TO QOPTIO TNG
OUOKEUNG, OUNQWVA JE TA 10XUOVTA TTPOTUTTA
EYKaTAoTOONG.

- OuunOeite 611 TO KAAWDIO Yeiwong dev TTPETTEI VA
OIAKOTTEI ATTO TO DIAKOTITN.

- Na peyaAuTepn ac@AAeia, n NAEKTPIKI) oUVOEOD

MTTOPEI VO TTPOOTATEUETAI KAl OTTO £va dIAPOPIKO
dIaKOTITN UWNAAG euaiocbnaoiag.
2uvioTdTal Bepud va OTEPEWVETE TO €10IKO
KaAwAIAKI Yeiwong XPWHATOG TTPACIVOU-KITPIVOU
o€ €va IKavo oUoTna yeiwong.
lpiv va mpofcitre o omoiadnmore sméuBaon
OTO NAEKTPIKO UEPOC TNG OUOKEUNG, Ba mpémel
va TNV arroouvO£TETE TTAPWS ATTO TO NAEKTPIKO
dikruo.

2 mEPIMTTWON TOU yIA TNV gyKaraoraon 6a
Empeme va amaitn@oulv TPOMOTTOINCEIS OTO
OIKIOKO NAEKTPIKO OIKTUO I} O& TTEPIiMTWOnN
acuuBarornrag avausoa ornv mpida Kai oTo
Buoua tn¢ ouokeung, 8a mpémel va {nrnbei n
seméuBaon emayysANATIKA KATAPTIONEVOU
TPOOWITIKOU. Autré T10 TeAguraio,
oUyKekpIuéva, Oa mpémel gmiong va
emBeBaiwoel 611 TO TURNA TWV KAAWSIiwWV TNG
mpidac evdeikvural yia tnv 10xXU moOU
aroppoYAaral amwo T CUCKEUN.

TMPOEIAOINOIHZEIZ:

OAe¢c oI OUOKeUES pag Exouv oxediaorei Kai

KATAOKEUAOTEI OUNQWYV A UE TA EUPWITAIKA

mporumra  EN 60 335-1, EN 60 335-2-6,

EN 60 335-2-102 kai TIC OXETIKES TPOTTOTTOINOEIS.

H ouokeun eivar ouuBarn pe 11 mpodiaypapés

Twv Evupwrrdikwv Odnyiwv:

- CEE 2004/108/CE oxeriKd pe TV nAEKIpOUAYVNTIKN
ouuBaromnra.

- CEE 2006/95/CE oxerikd ue tnv nAeKTpIKn

acedAcia.
CEE 2011/65/UE oxeTiKd pe TOV TTEPIOPIONUO TNS
XPNong opIoUEVWYV ETTIKIVOUVWY OUCIWV.
-Kavoviouoég (EU) api® 65/2014 movu
ouutmAnpwvel tnv odnyia 2010/30 / EU.
-Kavovioudg (EU) api8 66/2014 odnyiag yia
ouuttAnpwon 2009/125/ EC.
lMpoéruma EN 30-2-1, EN 60350-1, EN 60350-2,
EN 50304.

EIK. 11
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KANONIZMOZ

Mpiv va kdvere omoiadnmore pubuion
amroouvOEOTE T OUOKEUR ATTo TO pEUd.

270 TEAOGC TwV PUBUICEWV 1) TWV TTPOPUBUICEWY,
Ta egvdexousva oepayiocuara mpETEl va
AIToKATACTABOUV ATTO TOV TEXVIKO.

H puBuion Tou KUpIOU aépa OTOUS KAUOTHPES
pag ogv gival arrapairnTn.

9) BANEZ

Pub6uion rou “EAdyiorou’:

- avayTe ToV KAuaThpa PBAATE To JIGKOTITN OTn B0
Tou “EAdyioTou” (MIKpr) @AOya €iK. 1).

- BydATe tov diakotrtn “M” (eik. 12 - 12/A) Tou
Kpouvou atrAd TECOVTAG OTO OTEAEXOG auTou. To
by-pass yia Tn puBuion TG eAGXIOTNG TTAPOXAS
MTTOpPEI va gival: oTo TTAQI TOu Kpouvou (eIK. 12) )
OTO £0WTEPIKO TOU OTEAEXOUG. € KABE TTEPITITWON,
yla Tn puBuion, n mpocBaon yivetalr péow
El0aywyng €vog HiIkpoU katoafidiou “D” ato 1A
TOU Kpouvou (eIk. 12), 4 otnv oA “C” 010
EOWTEPIKO TOU OTEAEXOUG TOU KPouvou (eIK. 12/A).

- MepioTpépeTe TO by-pass deid | apioTepd
puBpuidovtag kataAAnAwg Tn @AGya otn Béon
MEIWPEVNG TTAPOXAG.

ZuvioTdTal va unv utrepBaAete pe 1o “EAAXIOTO”: n
MIKPr} GAOYQ TTPETTEl VA €ival OUVEXNG KAl OTABEPT).
EmravartommoBetrioTe cwoTd Ta didPopa EapTAUATA

Evvocirar 6T n mpoavagepousvn pubuion
MPEMEI vaA EKTEAEOTEI UOVO HE KAUOTHPES TTOU
Agitoupyouv ue G20, evw HE KAUOTAPES TTOU
Agitoupyouv ue G30 G31 n Bida mpémer va
aocpaliorei uéxpl TEAog) 6e§I60TPOP

BaABidag Aitravong

Av uia BaABida éxelr koAAnoel, unv
méQere kal va {nrioel Texvikn Bonbsia.
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METATPOTIEZ

10) ANTIKATAZTAZH AKPOOYZIQN

O1 kauoTrpeg TTpocapudlovTal ota didgopa aépia
OUVOPHOAOYWVTOG TO QVTIOTOIXO AKPOPUOIX TOU OEQIOU TTOU
xpnoiuotroleite. MNa va yivel autd ival atrapaitnTo va
QPAIPECETE TIG KEPAAES TWV KAUOTAPWY KOl e €val io10 KAEIDI
«B», va gefidwoete 10 akpo@uolo  «A»x
(BATTE €K, 13) KQu va TO QVTIKOTAOTAOETE PE EVa aKPOPUOIO
TTOU QVTIOTOIXEI OTO OEPIO TTOU XPNOIUOTTOIEITE.

ZUVIOTATOI VO ITTAOKGPETE € dUVAN TO OKPOPUOIO.

AQ@ouU Kavel TIC TTIPOAVAPEPOUEVES AVTIKATAOTAOEIS, O
TEXVIKOC Ba TIPETTEl va TTPOXwPNOEl OTn pUBUIoN Twv

KQuOTHpWV OTTWC TTEPIYPAPETAI OTNV Trapdypago 9, va
oQiel Ta evdexouEva Opyava pubuions 1 mpopubuions
Kalr va Tomobsriosl gmdvw OTn  OUOKEUN,
avTIKaBIoTWVTag TNV TPOUTTApXOUTQ, TNV ETIKETA TTOU
QVTIOTOIXEI OTn véa pUBUION agpiou TTou EyIve Emdvw
otn ouokeun. H eTikéra aurh mepiéxeral uéoa oro
PAKEAO TWV AVTAAAQKTIKWY TWV aKPOPUOIwWV.

[0 TNV EUKOAIQ TOU TEXVIKOU EYKATACTAONG OVOPEPOUNE
TIOPAKATW £vav TTIVAKA PE TIG IKAVOTNTEG, TIG BEPUIKEG
IKOVOTNTEG TWV KOUOTAPWY, TN OIGUETPO TWV AKPOPUTiWV
KQIl TNV TTIECN AETOUPYiIag TwV dIaQOpwV agPitv.

AIATA=H TQN KAYZTHPQN

@ EEeoTiag
agpiou
@ 578 %
_®®
MINAKAXZ
KAYSTHPES MEZH | GEPMIKH | AAMETPOX OEPMIKH
AEPIO AEITOYPTIAZ| IKANOTHT | AKPOOYZOY | |KANOTHTE(W)
N° MEPITPA®H mbar gh |l/h| 1100 mm | Min. | Max. |E.Esxroxames™
) G30-BOYTANIO | 28-30 | 204 83 800 | 2800
2 Taxug G31 - MPOMANIO 37 200 83 800 | 2800 57,8 %
G20 - dYSIKO 20 267 M7Y 800 | 2800
) G30 - BOYTANIO 28-30 73 51 450 | 1000
5 E@edpikdg G31 - NMPOMANIO 37 71 51 450 | 1000 N.A
G20 - OYZIKO 20 95 75 X 450 | 1000

** Juuewva ue Tov kavoviouo No 66/2014 uérpa tng EE yia tnv spapuoyn tng odnyiag 2009/125/ EU, n
kauoripag EEgas) amédoon ummoAoyiotnke ouupwva pe 1o EN 30-2-1 reAsuraia eraveéeraoer padi us tnv G20.
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2YNTHPHxH

TYTIOI KAI AIATOMES TON KAAQAION TPO®OAOSIAS (EQV N OXETIKY) TTPOETOIOTIA)

MONO®AZIKH
TYNOZX EXTIAZ TYNOZ KAAQAIOY TPO®OAOSIA
EorTia agpiou HO5 RR-F Alotop 3x0.75 mm 2

MMPOXOXH!!!
2& MEPITITWON AVTIKATACTAONS TOU KAAWOSIioU TpOPOodOoOiag, O TEXVIKOS syKaraoraons Oa mpémel va

Kpard Tov aywyo 1ng yeiwong «B» Mo yakpu o oxéon e TOUSC Aywyougs @daoncg (sik. 14) kai emiong
Oa mpérrel va Tnpei TIS TTPOEISOTTOINCEIS TTOU avagépovral oTnV mapdaypago 8.

NMPOEIAOIIOIH:ZH: H XYNTHPHZH T1PETEI NA I INETAI
ATIOKAEIZTIKA KAl MONO Al1O EZOYZIOAOTHMENA ATOMA.
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TEXNIKA ZTOIXEIA NMOY ANAGEPONTAI 2THN

ETIKETA ME TA ZHMATA

2EZTIEZ

Kamyopia lloy3+

G 30 - Boutdavio 28 - 30 mbar
G 31 - MNpotréavio 37 mbar
G 20 - duoikd 20 mbar

2 Qn Puoikd Aépio = 3.8 kW
* Qn LPG =276 (G30)
271 (G31)
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TEXNIKA XTOIXEIA THZ PYOMIZHZ AEPIOY THZ 2Y2ZKEYHZ

Cet appareil doit étre installé
conformement aux reglementations
en viguer et utilisé seulement dans un
endroit hien aeré.

Consulter les notices avant d'installer
etd'utiliser cet appareil.

Pour autre type de gaz, il faut operer
comme decrit dans la notice d'emploi.

Cet appareil est reglé pour
fonctionner a:

Este aparato debe ser montado
conforme a los reglamentos vigentes
y utilizado solamente en un ambiente
adecuadamente aireado.

Antes de installar o utilizar el
aparato, consultar los manuales de
instruccion.

Este aparato esta regulado para

funcionar a: @

Este produto deve ser instalado em
conformidade com as normas de
seguranca emvigor e usado somente em
um ambiente dotado de adequada
ventilacdo. Antes de proceder a
instalagdo e uso do aparelho, consultar
0s respectivos manuais de instrugdes.

Para outro tipo de gas proceder como
indicado nas instrucdes de instalacdo e
uso.

Este aparelho esta ajustado
para operarem:

H ouokeufl autq JTopei va
eyKaTaoTaBei Kol vo AEIToupyel ovo os
¥wpoug diapkdg oepifduevoug
GUMQUNVA HE TOV KUVOVIOUO.
ZupBouleuTeiTe To eyyelpiSio oBnyItY|
TPV TNV EYKATACTHON TG CUCKEUNG
OuTAG.

Me dhho TOTTO agpiou EQUPUACTE O, T
avapEPET oTo £y EIpidio odnyiov.

H cuckeun authy £ye|
PUBHICTET yIa va AEITOUPYEI

This appliance must be installed in
compliance with the current pravisions in
force and only used in rooms equipped
with adequate ventilation. Consult the
instruction manual befare proceeding
withinstallation or use of the appliance.
For another type of pas, operate as
described in the directions for the
installation and use.

This household appliance is adjusted

towork at:

G30-"p” 28-30 mbar [ G31 -"p" 37 mbar 3+

COD. 0030684E1 - D4/12

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAl ANTAAAAKTIKA

H ouokeur auTh, TTpIv va QUyEl attd To EpYO0TAOIO, EYKPIONKE METG ATTO BOKIUN KAl pUBUIoTNKE aTTd £UTTEIPO
Kal EIBIKEUPEVO TTPOOWTTIKO, £TO1 WOTE VA £EA0PANIOTOUV Ta KOAUTEPA duvaTd atToTEAEoUATA AEITOUPYIOG TNG.
Ta yviola aviaAAakTIké BpiokovTal povov ota Kévipa TexVvIKNAG YTTOOTAPIENS HOG KAl OTA €60UCI0D0TNHEVT
KATAOTAMOTA.

Kd&bBe emmiokeun), 1} pUBUION TTOU KATACTEI OTN CUVEXEIQ ATTAPAITNTN TTPETTEI VA YiVETAI JE TN MEYIOTN TTPOCOXNA
Kal €TTIMEAEIO OTTO EIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKOG.

Ma 1o Adyo auté oag cuvioToUE va aTTeuBuveoTe TTavTa oto Katdotnua atmd 1o oT1roio €yIve N TTwAnon 1
o710 TTANC1E0TEPO KEVTPO YTTOOTHPIENG MOG TTPOCOIOPICOVTAG TN JAPKA, TO JOVTEAO, TOV apIBPO OEIpdg Kal TOV
TUTTO TTPOBAAUATOG TNG OUOKEUAG TToU O10BETETE. Ta OXETIKA OTOIXEIQ €ival OTOUTTAPIOUEVA ETTAVW OTNV
ETIKETA JE TA ONPOTA TTOU €ival TOTTOBETNUEVN OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG KAl OTNV ETIKETA TTOU UTTAPXEI
ETTAVW OTO KIBWTIO CUOKEUAOIOG.

O1 TTANPOQOpPIEG QUTEG ETTITPETTOUV OTOV TEXVIKO BonB6 va €CotTAIoTEl e Ta KATAAANAQ avTOAAGKTIKA KAl va
€CO0@AAICEl OTN OUVEXEID Wi AUECN KAl OTOXEUUEVN ETTEURACT). ZUVIOTATAI VO AVOYPAWETE TTOPAKATW TA
OTOIXEIO AUTA £TO1 WOTE VA TA EXETE TTAVTA KOVTA OOG:

MONTEAO: ......vvevierivieeirscienecssiees
ZEIPA: ..ttt

S7



Instrucoes para a instalacao
e conselhos para a manutencao

CGB LUX2G AL

Manual de Instrucoes

CGB LUX2G AL

These instructions are only valid if the country symbol appears on the appliance. If the symbol does not
appear on the appliance, it is necessary to refer to the technical instructions which will provide the
necessary instructions concerning modification of the appliance to the conditions of use of the country.

eKQ

COD. 04027E1 (04027PT) - 24.02.2015



DESCRICAO DO APARELHO

2 Queimador Rapido di 2800 W
5 Queimador Auxiliar di 1000 W
7 Grelha queimador rapido

10 Grelha queimador auxiliar

12 Botédo do Queimador 2

15 Botao do Queimador 5

Attention: this appliance has been manufactured for domestic
use only and it employment by private person.

O aparelho foi concebido para cozinhar e aquecer alimentos.
Qualquer outra utilizagao deve ser considerada impropria e
perigoso (tais como aquecedores).

Atencdo: durante a operacdo o trabalho se torna muito
quente em zonas de cozedura: mantenha as criangas longe!

AVISO: O aparelho e as suas partes acessiveis aguecem durante o
uso.

Deve-se tomar cuidado para evitar tocar os elementos de
aquecimento. As criangas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas longe a menos que nao sejam constantemente vigiadas.
Este aparelho pode ser usado por criangas acima de 8 anos de idade
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou com falta de experiéncia e conhecimentos, se tiverem recebido
supervisao ou instrugcbes sobre a utilizacao segura do aparelho e
compreendam os perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutencao de utilizador ndo devem ser feitas por
criangas sem supervisao.
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UTILIZACAO

1) QUEIMADORES

Na superficie da placa, por cima de cada botao
esta gravado um esquema que indica qual
queimador é comandado por cada botdo. Depois
de abrir a torneira da rede de gas ou da garrafa de
gas, acenda os queimadores conforme descrito a
seguir:

- Acendimento manual

Prima e gire o manipulo correspondente ao
queimador a utilizar para a esquerda até a
posicao de Maximo (chama grande fig. 1) e
aproxime um fésforo aceso perto do queimador.

- Acendimento de queimadores providos de
termopar de seguranga

Com os queimadores providos de termopar de
seguranga, € necessario girar para a esquerda o
botdo correspondente ao queimador que pretende
utilizar, coloca-lo na posi¢cao de Maximo (lume forte
fig. 1) até perceber uma pequena paragem e premir
entdo o botdo. Com o queimador aceso, mantenha
o botédo premido durante cerca de 10 segundos.
Para todos os modelos, se a chama apagar
acidentalmente, coloque o botdo de comando do
gueimador na posicao fechada e aguarde pelo
menos 1 minuto antes de tentar um novo
acendimento.

Como utilizar os queimadores

Para obter o maximo rendimento com o minimo

consumo de gas, é conveniente lembrar o seguinte:

- utilize panelas adequadas para cada queimador
(ver o quadro seguinte e a fig. 2).

- Quando a agua comegar a ferver, coloque o botéao
na posicao de Minimo (lume brando fig. 1).

- Utilize sempre panelas com tampa.
- Utilize somente recipientes com fundo plano.

Posicao fechada e

Posi¢cao de maxima
distribuicdo de gas

9

Posicdo de minima
distribuicdo de gas

0

FIG. 1
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Queimadores Poténcia W @ Recipientes (cm)

Rapido 2800 20+ 22
Auxiliar 1000 10+ 14
ADVERTENCIAS:

- queimadores com dispositivo de falha de
chama sé pode ser inflamado quando o botao
tem-se relacionado com o total de Setembro,
sobre a posi¢ao (chama grande fig. 1).

se faltar a energia eléctrica, é possivel
acender os queimadores com fésforos.
Durante o uso dos queimadores, certifique-se de
que os cabos dos recipientes estejam colocados
da maneira correcta. E preciso manter as criangas
afastadas do aparelho. Durante a cozedura de
alimentos com 6leo e gordura, facilmente
inflamaveis, o utilizador ndo deve afastar-se do
aparelho.

Nao utilize nebulizadores perto do aparelho
quando este estiver a funcionar.

Se a placa de cozinhar possuir tampa, os eventuais
residuos provocados por transbordamentos ou
outros tipos de acumulagao sobre esta deverao ser
removidos antes de a fechar. Se o aparelho estiver
munido de uma tampa de vidro, esta pode explodir
se for aquecida. Apague todos os queimadores
antes de fechar a tampa.

Uso deste aparelho ndo é consentido a pessoas
(incluida as criangas) com capacidades fisicas e
mentais reduzidas ou sem experiéncia no uso de
aparelhagens eléctricas, a menos que nao sejam
supervisionadas ou instruidas por pessoas adultas
e responsaveis pela seguranca das mesmas. As
criancas devem ser controladas para ter certeza
que néo brinquem com o aparelho.
Desaconselha-se o uso de recipientes que
ultrapassem as bordas da placa.

Nao arraste as panelas sobre a superficie de
vidro porque podera risca-la.

[ )

FIG. 2




UTILIZACAO

AVISOS E RECOMENDAGOES PARA O UTILIZADOR:

ea utilizacao dum aparelho de cozinhar a gas produz calor e humidade no local onde esta
instalado, portanto, € necessario garantir uma boa ventilagdo do local, mantendo as aberturas
da ventilagdo natural desobstruidas (fig. 3) e activando o dispositivo de ventilagao mecénico
(ver. fig. 4 e fig. 5).

eNo caso de utilizagao intensa e prolongada do aparelho, podera ser necessdrio uma ventilagao
suplementar, como por exemplo a abertura duma janela ou uma ventilagdao mais eficaz, com o
aumento da poténcia da aspiracao mecanica, se esta existir.

eN3o tente alterar as caracteristicas técnicas do produto pois pode ser perigoso.

e Se ja nao utilizar mais esta placa (ou substituir um modelo antigo), antes de a deitar fora inutilize
a mesma em conformidade com as leis da protec¢cao da saude e do ambiente, destruindo as
partes perigosas especialmente para as criangcas que podem brincar com o aparelho
abandonado.

eNao toque na placa quando tiver as maos ou pés molhados ou humidos.

eNao utilize a placa quando estiver descalco.

e O fabricante nao se responsabiliza por qualquer dano resultante de utilizagdao incorrecta ou
impropria.

el ogo apos a utilizagdo algumas zonas da o aparelho estdo muito quentes: evite tocar-lhes.

eDepois de usar o aparelho de cozedura, verifique se o botao esta na posicao fechada e fechar o
tubo de alimentacgao principal de gas ou a valvula do tanque.

eEm caso de mau funcionamento do gas torneiras para chamar o servigo ao cliente.

ATENCAO:

Em caso de ruptura do vidro da placa de cozedura:

edesligue imediatamente todos os fogbes e os
elementos elétricos de aquecimento e, em seguida,
desligue a alimentagao elétrica do aparelho,

endo toque na superficie do aparelho,

enao utilize o aparelho.

Nota: o uso continuo pode resultar,
em correspondencia de queimadores,
uma coloragao diferente da original,
devido a alta temperatura.

(*) ENTRADA DE AR DE 100 cm* DE SECGAO MINIMA (PARAGRAFOS 5 E 6)
:‘1 Q]

=== === IS==0

() (%) (%)

FIG. 3 FIG. 4 FIG. 5
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LIMPEZA

ATENCAO:

antes de efectuar qualquer operag¢ao de
limpeza, desligar o aparelho da rede de
alimentacao de gas e eléctrica.

2) MESA DE TRABALHO

Para manter a superficie da mesa brilhante, é muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sabao, bem enxaguado e seco. Para
manter a superficie da mesa brilhante, € muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sabao, bem enxaguado e seco. Da
mesma maneira devem ser lavadas as grelhas
esmaltadas, as tampas esmaltadas “A-B-C” (veja
fig. 6/A-B). e cabegas dos queimadores “T” (veja fig.
6/B). Eles também devem ser limpos plugs
"AC"(caso esteja presente) e deteccdo de chama
"TC" (veja fig. 6/B). Limpe-os suavemente com uma
pequena escova de nylon, como mostrado (vide fig.
6) e deixe secar completamente. Ndo lavar na
magquina de lavar.

A limpeza deve ser feita quando a placa e os
componentes ndo sao quentes e nado deve ser
usada esponja de p6 abrasivo metalico ou
pulverizagao corrosivo.

N&ao permita que o suco do vinagre, café, leite, agua
salgada e liméo ou tomate permanecer muito tempo
em contato com a superficie.

AVISOS:

ao remontar os componentes respeite as

seguintes recomendacoées:

- antes de colocar as cabecgas dos queimadores
“T” (fig. 6/B), é indispensavel verificar se os
furos estao desentupidos.

- Verifique se a tampa esmaltada “A-B-C” (fig.
6/A-B) esta posicionada correctamente na
cabeca do queimador. Para ter certeza desta
condigcao a tampa posicionada sobre a cabecga
do queimador deve estar perfeitamente
estavel.

- Para um exatas suportes para panelas
estabilidade, verifique se eles sao inseridos
em seus nichos especificos localizados na
centralizagao flanges.

- Se for dificil abrir ou fechar alguma torneira,
ndo a force e peca a intervenc¢ao da
assisténcia técnica.

- Nao utilize jatos do vapor para a limpeza do
equipamento.

A

OO0

B

g0 0 TOF THTIT §

FIG. 6

FIG. 6/A

FIG. 6/B
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INSTALAGAO

NOTAS TECNICAS DEDICADAS
AOS SENHORES INSTALADORES
A instalagao, todas as regulagébes,
transformagées e operagées de manutengao
descritas nesta parte devem ser feitas
exclusivamente por pessoal qualificado.

A placa deve ser correctamente instalada em
conformidade com as leis em vigor e as
instrugées do fabricante.

Uma instalacao errada pode causar danos a
pessoas, animais ou objectos, pelos quais o
fabricante nao pode ser considerado
responsavel.

Os dispositivos de seguranga ou de regulagao
automatica dos aparelhos, durante a vida util
dos mesmos, poderao ser modificados
exclusivamente pelo fabricante ou pelo
fornecedor devidamente autorizado.

ATENCAO: ndo apoie a vidro directamente
contra o mével, e sim, o fundo da placa de
cozedura contra o movel.

MEDIDAS A RESPEITAR (en mm)

3) COLOCACAO DA PLACA

Depois de tirar a embalagem externa e as
embalagens internas das varias partes moveis,
certifique-se da integridade da placa. Se tiver
duvidas, n&o utilize o aparelho e contacte pessoal
qualificado.

Os elementos que compéem a embalagem
(cartao, sacos de plastico, poliestireno
expandido, pregos...) ndo devem ser deixados
ao alcance das criangas porque representam
uma fonte potencial de perigo.

No tampo do mével componivel, € necessario fazer uma
abertura para o encastre com as dimensdes indicadas na
fig. 7, certificando-se de que sejam respeitadas as
dimensbes criticas do espago no qual o aparelho deve
ser instalado (ver as figs. 7 e 8).

O aparelho é classificado em classe 3, sendo
por isso sujeito a todas as prescrigoes
previstas pelas normas para estes aparelhos.

IMPORTANTE: para uma perfeita instalagao,
ajustamento ou alteragdo do aparelho de
cozedura com a utilizacdo de outros gases,
€ necessdrio usar um instalador qualificado:
a ndo observancia desta regra resulta em
vazio de garantia.

A B C

D E

285 485

FIG. 7

57.5

57.5 100 min.
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INSTALAGAO

4) FIXACAO DA PLACA

A placa esta provida de uma junta de vedacao
especial que serve para evitar qualquer infiltracao
de liquido no moével. Para aplicar esta junta de

vedacgao correctamente, queira por favor respeitar a

risca as instru¢des fornecidas a seguir:

- tire todas as partes moéveis da placa.

- Corte a junta de vedacdo em 4 partes de
comprimento necessario para a aplicar nas 4
bordas do vidro.

- Vire a placa de cabeca para baixo e aplique
correctamente o lado adesivo da junta de
vedacgao “E” (fig. 9) em baixo da borda da placa
de maneira que o lado exterior da junta de
vedacdo coincida perfeitamente com a borda do
perimetro exterior do vidro. As pontas das tiras
devem coincidir perfeitamente sem sobreposicao.

- Faga a junta de vedacgao aderir ao vidro de

FIG. 9
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maneira uniforme e segura, exercendo pressao
nela com os dedos, retire a fita de papel que
protege a junta e coloque a placa na abertura feita
no movel.

Fixe-o através das respectivas a bracadeiras “S”,
tendo o cuidado de introduzir a parte saliente na
abertura “H”, localizada no fundo, e
aparafusando o parafuso “F” até bloquear an
bracadeira “S” no tampo (ver fig. 10).

Para evitar possiveis contactos acidentais com a
superficie da caixa da placa sobreaquecida
durante o respectivo funcionamento, é
necessario aplicar uma separacao de madeira
fixada por parafusos a uma distancia minima de
70 mm do tampo do mével (fig. 7).

Atencao: Nao permita que o vidro (A) estava
diretamente sobre a superficie de trabalho. é o
prateleira mais baixa “carter” (B), que tem de
estar em contato com a parte superior do trabalho
(verFig. 9/A).

FIG. 10/C




INSTALAGAO

RECOMENDACOES IMPORTANTES
PARA A INSTALACAO
Advertimos o instalador que a altura das eventuais
paredes laterais ndo deve superar o plano de
trabalho. Para além disso, a parede traseira e as
superficies adjacentes e a volta do plano devem

ser resistentes a temperatura de 90 °C.

A substancia que cola o laminado plastico no
movel deve resistir a temperaturas nao inferiores
a 150 °C para evitar a descolagem do
revestimento.

A instalacdo do aparelho deve ser feita em
conformidade com as normas em vigor.

Este aparelho ndo esta ligado a um dispositivo de
eliminacao dos produtos de combustdo. Portanto,
este deve ser ligado de acordo com as regras de
instalacao acima mencionadas.

Deve se prestar uma atengido especial nas
disposicbes em matéria de ventilacdo e
arejamento indicadas a seguir.

5) VENTILACAO DOS LOCAIS

Para que o aparelho funcione correctamente, é
indispensavel que o local de instalacdo seja
permanentemente ventilado. A quantidade de ar
necessaria € a exigida pela combustéo regular do
gas e pela ventilagdo do local, cujo volume néao
podera ser inferior a 20 m®. O ar deve entrar
naturalmente por via directa através de aberturas
permanentes, que atravessam a parede do local a
ventilar, alcangcando o lado exterior com uma
secc¢ao minima de 100 cm? (veja fig. 3).

Estas aberturas devem ser feitas de forma que
nao possam ser obstruidas.

Admite-se também a ventilacado indirecta mediante
retirada de ar dos locais contiguos ao local a
ventilar, em completa conformidade com a Norma
em vigor.

ATENCAO: se os queimadores do topo de conf
eccgao estao sem seguranga termopar, as saids
de ventilacao deve ter um minimo de
200 cm? de secéo.

6) POSICAO E VENTILACAO

Os aparelhos para cozinhar a gas devem sempre
libertar os produtos da combustdo por meio de
exaustdo ligada a chaminés ou directamente ao
exterior (veja fig. 4). Caso nao exista a
possibilidade de aplicacdo de exaustao, admite-se
o uso de um ventilador eléctrico instalado na
janela ou numa parede que dé para o exterior, o
qual devera funcionar junto com o aparelho (veja
fig. 5), desde que a Norma em vigor em matéria
de ventilagdo seja respeitadas.
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7) LIGAGAO DO GAS

Antes de efectuar a ligagao do aparelho,

certifique-se de que os dados indicados na

etiqueta de caracteristicas que esta situada na
parte inferior da placa, sejam compativeis com
os dados da rede de distribui¢do de gas.

Uma etiqueta imprimida deste manual e uma

aplicada na parte inferior da caixa, indica as

condi¢cées de regulacao do aparelho: tipo de
gas e pressao.

Quando o gas for distribuido por meio de

canalizagdo, o aparelho devera ser ligado a

instalagado de condugao de gas:

e com o tubo metalico rigido de aco, cujas junc¢des
deverao ser feitas por meio de conexdes
roscadas segundo a norma EN 10226.

e Com tubo de cobre, cujas jungbes deverao ser
feitas por meio de conexdes com vedacao
mecanica.

e Com tubo flexivel de ago inoxidavel de parede
continua, com extensdo maxima de 2 metros e
juntas de vedacgao.

Quando o gas for fornecido directamente por

uma garrafa, o aparelho, fornecido com um

regulador de pressdo segundo as normas em
vigor, devera ser ligado:

ecom tubo de cobre, cujas jungbes deverdo ser
feitas por meio de conexdes com vedacao
mecanica.

e Com tubos flexiveis de ago inoxidavel de parede
continua, com extensdo maxima de 2 metros e
juntas de vedacdo. Aconselha-se a aplicar no
tubo flexivel o adaptador especial, que pode ser
encontrado com facilidade no comércio, para
facilitar a ligagdo com o porta-borracha do
regulador de pressdo montado na garrafa.

AVISOS:

recorda-se que a conexao de entrada de gas do
aparelho é roscada 1/2” gas coénico macho
segundo a norma EN 10226.

- O aparelho esta em conformidade com as
prescricdes das seguintes Directivas Europeias:
CEE 2009/142 relativas a seguranca do gas.



INSTALACAO (caso esteja presente)

8) LIGACAO ELECTRICA

IMPORTANTE: o aparelho deve ser
instalado segundo as instru¢cées do
fabricante. Este nao se responsabiliza por
danos causados a pessoas, animais ou
objectos, resultantes de uma instalagcao
incorrecta.

A ligacao eléctrica deve ser feita em
conformidade com as normas e disposicoes

legais em vigor.

- A tensao corresponde ao valor indicado na placa
de identificacdo ea secido dos cabos elétricos
podem suportar a carga, também indicado na
placa.

- Antes de efectuar a ligagéo, verifique se a
tomada ou a instalacdo estdo providas de uma
ligagdo a terra eficaz em conformidade com as
normas e disposi¢cdes legais actualmente em
vigor. O fabricante declina toda e qualquer
responsabilidade pelo incumprimento destas
disposicoes.

Se a ligagcao a rede de alimentagao for feita

mediante tomada:

- aplique ao cabo de alimentacdo “C”, se estiver
desprovido (ver a fig. 11), uma ficha normalizada
adequada para a carga indicada na etiqueta de
identificacdo. Ligue os fios respeitando o
esquema da fig. 11 tendo o cuidado de respeitar
as correspondéncias abaixo indicadas:

letra L (fase) = fio castanho;
letra N (neutro) = fio azul;
simbolo de terra L fio amarelo-verde.

- O cabo de alimentacido deve ser colocado de
maneira que nao atinja, em nenhum ponto, um
temperatura de 90 °C.

- Nao utilize para a ligacao redugdes, adaptadores
ou derivadores porque podem provocar contactos
falsos com consequentes sobreaquecimentos
perigosos.

- A tomada deve ficar acessivel com o aparelho
encastrado.

Se a ligacao for feita directamente a rede

eléctrica:

- intercale entre o aparelho e a rede um interruptor
omnipolar, devidamente dimensionado para a
carga do aparelho, em conformidade com as
normas de instalacdo em vigor.

- Lembre-se de que o cabo de terra ndo deve ser
interrompido pelo interruptor.

- Para uma maior seguranga, a ligagao eléctrica
também pode ser protegida por um interruptor
diferencial de alta sensibilidade.

Aconselhamos vivamente a fixar o cabo de terra
verde-amarelo a uma instalagao de ligagcao a terra

eficiente.

Antes de efectuar qualquer servico na parte
eléctrica do aparelho deve obrigatoriamente
desliga-la da rede de alimentagao.

Se for necessadrio efectuar modificagoes
na instalagdo eléctrica existente ou se a
tomada nao for compativel com a ficha,
todas as alteragbes deverdo ser
efectuadas por pessoal qualificado. Em
particular a pessoa deve verificar a secgao
dos fios.

AVISOS:

para além disso, a parede traseira e as

superficies adjacentes e a volta do plano

Sdevem ser resistentes a um temperatura

de 90 °C

Todos os nossos aparelhos foram projectados

e construidos segundo as normas europeias

EN 60 335-1, EN 60 335-2-6 e EN 60 335-2-102

e sucessivas modificacoes.

O aparelho esta em conformidade com as

prescri¢coes das Directivas Europeias:

- CEE 2004/108/CE referentes a
compatibilidade electromagnética.

- CEE 2006/95/CE referentes a segurancga
eléctrica.

- CEE parentes 2006/95 / CE a la sécurité
électrique.

- CEE 2011/65 / UE relativa a la limitagao de
utilizacdo de Certaines substédncias
Perigosas.

- Le reglement (UE) n ° 65/2014 complétant la
directiva 2010/30 / UE.

- Le reglement (UE) n ° 66/2014 complétant la
directiva 2009/125 / CE.

Normes EN 30-2-1, EN 60350-1, EN 60350-2,
EN 50304.

FIG. 11
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REGULAGOES

Corte a corrente para o aparelho antes de
efectuar qualquer regulacgao.

Uma vez concluidas as regulagbées ou pré-
regulacées, os lacres eventualmente presentes
devem ser recolocados pelo técnico.

A regulagdo do ar primario nos nossos
queimadores ndo é necessaria.

9) TORNEIRAS

Regulagao do “Minimo”’:

- acenda o queimador e coloque o botdo de
comando na posigdo de “Minimo“ (lume brando
fig. 1).

- Tire o botédo “M” (fig. 12 - 12/A) da torneira, fixado
mediante simples pressao na haste da torneira. O
by-pass para o ajuste da vazdo minima pode ser:
lado da torneira (Fig. 12) ou no interior da haste.
Em qualquer caso, o ajuste é acessado pela
insercdo uma chave de fenda pequena "D" ao
lado da torneira (Fig. 12), ou no buraco "C" dentro
da torneira (Fig. 12/A).

- Vire o desvio para a direita ou esquerda
devidamente ajustar a chama para o cargo de
alcance limitado.

E recomendavel ndo exagerar o "Minimo" significa
uma pequena chama deve ser continuo e estavel.
Remontar os componentes corretamente.

Ressaltamos que a referida regulagdo deve ser
feita somente com queimadores alimentados
com G20, enquanto que com queimadores
alimentados com G30 ou G31, o parafuso deve
ser bloqueado no fim do seu curso (no sentido
dos ponteiros do relégio).

VALVULA DE LUBRIFICAGAO

Se a valvula estiver preso, nao
forcar e pedir assisténcia técnica.
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TRANSFORMAGCOES

10) SUBSTITUICAO DOS INJECTORES
Os queimadores podem ser adaptados a diferentes tipos
de gas mediante a instalagdo dos injectores proprios para
o gas de utilizagdo. Para fazer esta operacgao, é
necessario tirar as cabecas dos queimadores e, com
uma chave recta “B”, desatarraxar o injector “A” (ver a fig.
13) e substitui-lo por um injector correspondente ao gas
de utilizag&o.

Aconselhamos a apertar o injector energicamente.
Depois de fazer as referidas substituigées, o técnico
devera proceder a regulagao dos
queimadores conforme descrito no paragrafo 9,
lacrar os eventuais 6rgaos de regulagcdo ou pre-

regulac@o e aplicar no aparelho, em substituicdo ao
existente, a etiqueta que corresponde a nova
regulagado do gas efectuada no aparelho. Esta
etiqueta esta contida no envelope dos injectores de
substituicao.

A bolsa que contém os injectores e as etiquetas
pode vir incluida com o equipamento. Em
alternativa, pode encontra-la num centro de
assisténcia autorizado.

Para uma maior comodidade do instalador, indicamos na
tabela os débitos, os débitos termicos dos queimadores,
o didmetro dos injectores e a pressao de exercicio para
0s varios gases.

DISPOSIGAO DOS QUEIMADORES

@ EEplaca a
gas
@ 57,8 %
_®®
TABELA
QUEIMADORES PRESSAQ | CAPACIDADE | DIAMETRODO | CAPACIDADE
GAs DETRABALHO  TERMICA INJECTOR | TERMICA (W)
N°| DESCRIPTION mbar gh | I/h 1/100 mm Min. | Max. EEqueimadoragas™
3 G30 - BUTANO 28 - 30 204 83 800 | 2800
2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 200 83 800 | 2800 57,8 %
G20 - NATURAL 20 267 M"M7Y 800 | 2800
G30 - BUTANO 28 - 30 73 51 450 | 1000
5 AUXILIAR G31 - PROPANO 37 71 51 450 | 1000 N.A
G20 - NATURAL 20 95 75 X 450 | 1000

** De acordo com o Regulamento n.° 66/2014 medidas da UE para a aplicagado da Directiva
2009/125 / CE, o (EEqueimador a gas) o desempenho foi calculado de acordo com a norma EN
30-2-1 ultima discutir com o G20.
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MANUTENCAO

TIPOS E SECGOES DOS CABOS DE ALIMENTAGAO (caso esteja presente)

ALIMENTAGAO
TIPO DE PLACA TIPO DE CABO MONOFASICA
Placa a gas HO5 RR - F Secgcao 3x0.75 mm’
ATENGCAO!!!

Em caso de substituicdo do cabo de alimentagcao, o instalador devera manter o condutor de terra

mais comprido em relagao aos condutores de fase (veja fig. 14). Para além disso, devera respeitar
as indicagées do paragrafo 8.

NOTA: A MANUTENGAO DEVE SER EFECTUADA
APENAS POR PESSOAL AUTORIZADO
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DADOS TECNICOS INDICADOS NA
ETIQUETA DE IDENTIFICACAO

2 QUEIMADORES

Categoria llop3+

G 30 - Butano 28 - 30 mbar
G 31 - Propano 37 mbar
G 20 - Natural 20 mbar

> Qn Gas Natural = 3.8 KW
> Qn LPG Gas rate = 276 (G30)
271 (G31)
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DADOS TECNICOS RELATIVOS A
REGULAGAO DE GAS DO APARELHO

Cet appareil doit étre installé
conformement aux reglementations
en viguer et utilisé seulement dans un
endroit bien aeré.

Consulter les notices avant d'installer
etd'utiliser cet appareil.

Pour autre type de gaz, il faut operer
comme decrit dans la notice d'emploi.

Cet appareil est reglé pour
fonctionner a:

Este aparato debe ser montado
conforme a los reglamentos vigentes
y utilizado solamente en un ambiente
adecuadamente aireado.

Antes de installar o utilizar el
aparato, consultar los manuales de
instruccion.

Este aparato esta regulado para

funcionar a: @

Este produto deve ser instalado em
conformidade com as normas de
seguranca emvigor e usado somente em
um ambiente dotado de adequada
ventilacdo. Antes de proceder a
instalagdo e uso do aparelho, consultar
0s respectivos manuais de instrugdes.

Para autro tipo de gas proceder como
indicado nas instrugdes de instalacdo e
uso.

Este aparelho esta ajustado
para operarem:

H ouokeufl autq JTopei va

£YKOTACTOBEl Kdl vo AEITOUpyEl OV o

¥wpoug Olapkag oepifonevoug
GUMQUNVA HE TOV KUVOVIOUO.
ZupBouleuTeiTe To eyyelpiSio oBnyItY|
TPV TNV EYKATACTHON TG CUCKEUNG
auTAG.

Me dhho TOTTO agpiou EQUPUACTE O, T
avapEPET oTo £y EIpidio odnyiov.

H cuckeun authy £ye|
PUBLICTE] yIa va AEITOUpRYEI
ot:

This appliance must be installed in
compliance with the current provisions in
force and only used in rooms equipped
with adequate ventilation. Consult the
instruction manual befare proceeding
withinstallation or use of the appliance.
For another type of pas, operate as
described in the directions for the
installation and use.

This household appliance is adjusted

towork at:

G30-"p” 28-30 mbar [ G31 -"p" 37 mbar 3+

COD. 0030684E1 - D4/12

ASSISTENCIA TECNICA E PECAS SOBRESSALENTES

Antes de sair da fabrica, este aparelho foi testado e regulado por pessoal técnico especializado para
garantir os melhores resultados de funcionamento.

Qualquer reparagao ou regulagdo sucessiva que se tornar necessaria devera ser efectuada com o
maximo cuidado e atengao, por possoal qualificado.

Por este motivo, aconselhamos sempre contactar o Concessionario onde o aparelho foi comprado ou ao
nosso Centro de Assisténcia mais préximo, especificando a marca, o modelo, o niumero de série e o tipo
de problema do seu aparelho. Estes dados estdo contidos na etiqueta situada na parte traseira do
aparelho aplicada na caixa de embalagem e no painel frontal inferior interno.

Estas informacdes permitem que o assistente técnico providencie as pecas de reposi¢cao adequadas e
garanta consequentemente uma assisténcia rapida e especifica. Aconselhamos transcrever estes dados
de modo que os mesmos estejam sempre a disposigao:

MARGCA: ceeeeeeeeeeeeeeeeeaeevaerseesersersnnsnens
117 [0]5] =/ K o L
L = = S
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leka

www.teka.com

Teka Industrial, S.A.
C/ Cajo,17

39011 Santander
+34 942 355 0560
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